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Juraj Droba (predseda BSK)  

Dámy a páni, dobré ráno. Prosím, zaujmite svoje miesta.  

Poprosím poslankyne, poslancov, aby sa usadili.  

Svižným krokom.  

Dámy a páni, poprosím, aby ste si sadli na svoje miesta, začneme. Viacerí z vás kvôli 

dopravnej situácii sa ospravedlňujú a budú meškať. Ale myslím si, že uznášaniaschopnosť 

v sále máme, takže vás vítam na dnešnom dvadsiatom prvom zasadnutí Zastupiteľstva 

BSK. A ako je vždy zvykom, poprosím technikov o zvuk štátnej hymny.  

Dovoľte mi na úvod privítať našich študentov zo strednej odbornej školy gastronómie 

a hotelových služieb na Farského ulici, ktorí pripravili dnešné občerstvenie. Vo foyer 

úradu ste si určite všimli vianočné trhy talentovaných klientov sociálnych zariadení 

v našej zriaďovateľskej pôsobnosti. Tento rok prišli naozaj v hojnom počte a ja budem 

naozaj veľmi rád a vďačný za každého jedného z vás, ktorý nejaké peniaze investuje do 

ich produktov a tým pomôže ich rozpočtom. Dovoľte, aby som u nás privítal menovite 

zariadenie sociálnych služieb Rosa, centrum sociálnych služieb Pod Karpatmi, domov 

sociálnych služieb pre dospelých, domov sociálnych služieb Integra, centra sociálnych 

služieb Sibírska, centra sociálnych služieb Javorinská, domova sociálnych služieb pre deti 

a dospelých Kampino, Centra sociálnych služieb Rača, centra sociálnych služieb Merema 

a Domova sociálnych služieb Kaštieľ.  

Ešte raz vitajte všetci medzi nami. Dovoľte, aby sme pristúpili k oficiálnym náležitostiam 

dnešného rokovania. Ospravedlnení sú páni poslanci Badinský Rakús, Patoprstý, Smeja, 

Gašparovič, Petrakovič, Vician, Čahojová. Neskorší príchod ohlásili páni poslanci Dvořák, 

Sabo, Petrík z dôvodu parlamentných povinností, takisto pán poslanec Krúpa mi volal, že, 

že bude meškať a skorší odchod avizovali páni poslanci Chren a Švaral. Konštatujem, že 

podľa prezenčnej listiny je z celkového počtu 53 poslancov BSK na dnešnom zasadnutí 

prítomná nadpolovičná väčšina poslankýň a poslancov, z tohto je zrejmé, že 

zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa v zmysle zákona o samosprávnych 

krajoch. V prípadne nefunkčnosti hlasovacieho systému poverujem sčítaním hlasov 

skrutátorov z radov našich technikov. V zmysle čl.  5 bodu 12 platného rokovacieho 

poriadku zastupiteľstvo volí z poslancov troch overovateľov uznesení a zápisnice.  

Dovoľte, aby sme teraz pristúpili k tomuto bodu. Za úrad navrhujeme pánov poslancov 

Uhlera, Solgu a Jánošíka. Existuje nejaký iný návrh v sále? Keďže neevidujem iný návrh, 

dovoľte, aby sme pristúpili k hlasovaniu o týchto troch menách, poprosím, aby ste 

hlasovali teraz.  

ZA 31 poslankýň, poslancov, nikto sa nezdržal, nikto nie je proti. Konštatujem, že za 

overovateľov zápisnice a overovateľov uznesení sme zvolili pánov poslancov Uhlera, 

Solgu a Jánošíka. Taktiež v zmysle čl.  5 bodu 12 platného rokovacieho poriadku 

Zastupiteľstva BSK, volíme z poslancov trojčlennú návrhovú komisiu. Prikročme teraz 

k voľbe členov návrhovej komisie, úrad navrhuje pani poslankyňu Schwartzovú, pána 
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poslanca Machatu a pána poslanca Elalmisa. Má niekto nejaký iný návrh?  

Žiadny iný návrh neevidujem, takže poprosím, aby sme o tejto trojici poslankýň 

a poslancov hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 35 poslankýň, poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal, konštatujem, že 

návrhová komisia bola zvolená v zložení pani Schwartzová, Machata a Elalmis. Teraz 

prejdeme k schvaľovaniu programu dnešného zasadnutia. V pondelok 1. decembra ste 

dostali pozvánku s programom a materiálmi na dnešné zasadnutie. V stredu sa 

uskutočnilo pravidelné pracovné stretnutie predsedov poslaneckých klubov a predsedov 

komisií s vedením nášho úradu, na stretnutí sa prerokovali všetky materiály z pozvánky. 

Autoremedúrou v súlade s čl.  6 ods.  2 rokovacieho poriadku si vás dovoľujem oboznámiť 

so zmenou v materiáli. Je tam návrh na schválenie nájmu pre Železnice Slovenskej 

republiky v katastri Veľkých Levár z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorým je 

modernizácia železničnej trate Devínska Nová Ves, štátna hranica Malacky - Kúty, ktorá 

bola prerokovaná s predstaviteľmi poslaneckých klubov a spočíva v dvoch veciach, prvá 

je doplnenie predmetu nájmu v časti A uznesenia o pozemok na parcele číslo 11491/4 

a na základe dodatočne doručenej žiadosti vzťahujúcej sa k materiálu ide taktiež 

o doplnenie časti C uznesenia, ktorá spočíva v zriadení vecného bremena na časti 

pozemkov 11491/2 a 11491/4. Pýtam sa, či má ešte niekto nejaký ďalší doplňujúci návrh 

dnešného programu?  

Nevidím, takže poprosím vás, aby sme hlasovali o programe tak, ako je uvedený 

v pozvánke.  

ZA hlasovalo 36 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, takže 

program bol schválený.  

Urobil som chybu, lebo mali sme najprv mali hlasovať o tej autoremedúre, nie, je to 

v poriadku. Dobre. Takže program sme schválili, prechádzame k bodu číslo 1. Tým je 

informácia o plnení uznesení Zastupiteľstva BSK s termínom plnenia 1.  november až 

30.  november 2025. Úvodné slovo poprosím pána Emila Pavlíka, zástupcu riaditeľky 

úradu.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, vážené pani poslankyne, vážení páni poslanci. Predmetom materiálu je 

pravidelný prehľad plnenia uznesení Zastupiteľstva BSK, v tomto prípade teraz 

s termínom plnenia 1.  november až 30.  november 2025. Súčasťou materiálu je prehľad 

plnenia celkovo 15 splnených uznesení a zároveň prehľad priebežného plnenia celkovo 

31 uznesení Zastupiteľstva BSK. Ak sú nejaké otázky, v sále máme prítomných, ako vždy, 

vedúcich oddelení a riaditeľov odborov na zodpovedanie prípadných dopytov. Nech sa 

páči.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram diskusiu k tomuto bodu programu.  

Nehlási sa nikto, takže diskusiu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  
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Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste o materiáli hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 37 poslankýň, poslancov, nikto proti, nikto sa nezdržal. Ukončujem bod číslo 

1. Prechádzame na bod číslo 2. Tým je návrh na schválenie spolupráce a združenia financií 

pri budovaní spoločných investícií, vrátane majetkoprávneho vysporiadania pri realizácii 

inžinierskych sietí a miestnych komunikácií a ich odovzdávaní do vlastníctva zákonným 

správcom v projekte Kempusu zdravia a športu v Bratislave Petržalke. Poprosím o úvodné 

slovo opäť Emila Pavlíka.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Ďakujem pekne. Materiál nadväzuje na už schválený zámer z roku 2022, kedy sme sa 

posunuli do vyššej fázy projektovania aj v súčinnosti s partnerom zo severnej strany, 

ktorý už bol schvaľovaný v rámci toho uznesenia. V roku 2021 sme pristúpili teda 

k vypracovaniu projektovej dokumentácii vyššieho stupňa. V zmysle nich boli už 

nadimenzované konkrétne odberné kapacity, konkrétne umiestnenie jednotlivých 

komunikácií, pozemných komunikácií a umiestnenie inžinierskych sietí s tým, že predmet 

materiálu je jednak o schválenie združenia investícií na financovanie investícií 

spoločných, to sú tie investície, ktoré nám vyplývajú zo stanoviska hlavného mesta 

k investičnému zámeru a zo záväzného stanoviska hlavného mesta a jedná sa o investície, 

ktoré máme spoločné z partnerov zo severu s tým, že následne samozrejme, z toho 

upravujeme nekonkrétne podmienky plnenia tejto zmluvy.  

Súčasťou materiálu je aj schválenie majetkoprávneho vysporiadania v rozsahu zriadenia 

vecných bremien, či už odplatného a bezodplatných, je to jasne rozpísané, či už na 

prospech alebo v prospech partnera. Zo severu znova reciprocita kvôli tomu, aby si mohli 

umiestniť jednotlivé inžinierske siete potrebné k prevádzke areálu a v poslednej časti 

materiálu sa bavíme o odkupe niektorých pozemkov, jedná sa vyslovene o pozemky pod 

našou, pod našimi parkovacími miestami, resp. pozemky, ktoré mali byť pôvodne určené 

len ako nejaká prístupová cesta k parkovaciemu domu, ale nakoľko z jeho výstavby sme 

upustili a riešime už čisto len výstavbu parkingu na zemi, tak tie pozemky, ktoré zaberáme 

týmito parkovacími miestami, si odkupujeme do nášho vlastníctva. Ak sú nejaké otázky, 

nech sa páči.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, Emil. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadnu prihlášku 

do rozpravy, rozpravu ukončujem, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 
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Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, uznesenie bolo schválené v jeho navrhovanom znení. Ukončujem bod číslo 2. 

Prechádzame na bod číslo 3. Tým je návrh plánu kontrolnej činnosti útvaru hlavného 

kontrolóra BSK na prvý polrok roka 2026. Odovzdávam slovo pánovi kontrolórovi 

Milanovi Slezákovi, nech sa páči.  

Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja)  

Návrh plánu kontrolnej činnosti bol zverejnený dňa 19.  11. 2025. Do predloženého 

návrhu boli zapracované všetky podnety od vás poslancov a Úradu Bratislavského 

samosprávneho kraja a bol v ňom opätovne ponechaný bod týkajúci sa vašich prípadných 

podnetov zadávaných v priebehu prvého polroka 2026. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu.  

Neevidujem žiadnu prihlášku do rozpravy, takže ju ukončujem a odovzdávam slovo 

návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 37 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, materiál sme 

schválili tak, ako bol navrhovaný. Prechádzame na bod číslo 4. Tým je návrh voľby 

hlavného kontrolóra BSK podľa §  11, ods.  2 písmena l v spojitosti s §  19 a zákona 

č. 302/2001 o samospráve vyšších územných celkov. Zastupiteľstvo BSK volí na 6 rokov 

a odvoláva hlavného kontrolóra, určuje jeho odmenu. Šesťročné funkčné obdobie 

súčasného hlavného kontrolóra končí uplynutím dňa 17. januára 2026. Zastupiteľstvo 

BSK vyhlásilo dňa 6. septembra uznesením číslo 96/2025 Voľbu hlavného kontrolóra na 

12. decembra, čo je dnes, s tým, že voľba sa uskutoční v rámci programu zasadnutia nášho 

zastupiteľstva. V stanovenej lehote podali prihlášku dvaja kandidáti. Komisia určená na 

otváranie obálok a kontrolu splnenia podmienok konštatuje, že obaja kandidáti splnili 

stanovené predpoklady na výkon funkcie hlavného kontrolóra, doručili všetky 

požadované dokumenty v stanovenej forme, BSK požiadal o vydanie výpisov z registra 

trestov pre jednotlivých kandidátov, obaja splnili podmienku bezúhonnosti.  

Kandidátmi sú pán Ing. Milan Slezák a pán Ing. Ladislav Vulgan. V zmysle čl.  10 bodu 10 

a 11 rokovacieho poriadku Zastupiteľstva BSK sa spravidla tajne hlasuje pri personálnych 
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návrhoch a tiež vždy, ak o tom rozhodne zastupiteľstvo nadpolovičnou väčšinou hlasov. 

Zastupiteľstvo pri vyhlásení voľby hlavného kontrolóra rozhodlo o vykonaní voľby 

tajným hlasovaním. Tajné hlasovanie riadi päťčlenná volebná komisia a zastupiteľstvo 

volí volebnú komisiu pred vykonaním tajného hlasovania. Volebná komisia si určí svojho 

predsedu, ak nedôjde k dohode, určí sa predseda žrebom. Na tajné hlasovanie sa použijú 

hlasovacie lístky a obálky, ktoré vydávajú členovia volebnej komisie priamo poslancom. 

Na priebeh hlasovania dozerajú členovia volebnej komisie, ktorí spočítajú hlasy 

a vyhotovia zápisnicu o priebehu voľby a o jej výsledku. Predseda komisie oznámi počet 

vydaných hlasovacích lístkov a ostatné údaje zo zápisnice, zároveň oznámi aj výsledok 

voľby. Zápisnica o priebehu voľby a o výsledkoch bude v 3 rovnopisoch súčasťou 

zastupiteľstva. Podľa §  19 ods.  3 zákona o samosprávnych krajoch, na zvolenie hlavného 

kontrolóra v prvom kole je potrebná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov, tzn. počet 

27. Ak v prvom kole ani 1 z kandidátov nezíska nadpolovičnú väčšinu, uskutoční sa 

vzápätí druhé kolo, do ktorého postupujú obaja kandidáti za podmienky získania aspoň 

jedného hlasu v kole prvom, rovnako v prípade rovnosti hlasov postúpia obaja kandidáti 

do druhého kola. Pri rovnosti hlasov v druhom kole sa rozhodne žrebom. Teraz pristúpme 

ku krokom, ktoré budú smerovať k zvoleniu. Najprv budeme hlasovať o zložení volebnej 

komisie. Máme pred sebou návrh na jej zloženie, sú v nej pani poslankyňa Beňová 

Makkiová, pani poslankyňa Ďurajková, pán poslanec Švaral, Savkuliak a Tittel. Existuje 

nejaký iný návrh?  

Keďže iný návrh neexistuje, tak poprosím, aby ste hlasovali o tejto päťčlennej volebnej 

komisii teraz.  

ZA hlasovalo 37 poslancov, poslankýň, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, takže volebná 

komisia zasadne v zložení panie poslankyne Beňová Makkiová, Ďurajková, páni poslanci 

Švaral, Savkuliak a Tittel. A teraz poprosím kandidátov na hlavného kontrolóra, aby sa 

nám predstavili, každý kandidát má 5-15 minút na svoju prezentáciu, tak, ako bolo 

schválené v septembri. Po prezentácii bude poskytnutý priestor na otázky poslancov. 

Začnime prezentáciou v abecednom poradí, poprosím teda pána Milana Slezáka. A po ňom 

bude nasledovať pán Ladislav Vulgan. Nech sa páči.  

Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja)  

Tak ešte raz dobrý deň, vážený pán predseda Bratislavského samosprávneho kraja, 

vážené pani poslankyne, páni poslanci, ctení hostia, kolegyne a kolegovia. Moje meno je 

Milan Slezák a uchádzam sa o pozíciu hlavného kontrolóra Bratislavského 

samosprávneho kraja. Stojím tu dnes pred vami a som si plne vedomý vážnosti tohto 

okamihu. Predstupujem pred vás nielen ako človek, ktorý sa uchádza o funkciu, ale 

súčasne ako človek, ktorý prichádza skladať účty. Uplynulých 6 rokov som mal tú česť, 

privilégiom, že som zastával pozíciu hlavného kontrolóra Bratislavského samosprávneho 

kraja. Tak ako som uviedol do životopisu, mám ukončenú ekonomickú univerzitu, fakultu 

informatiky so špecializáciou na účtovníctvo, audítorstvo. V rámci svojich zamestnaní 

som už viac ako 30 rokov zastával funkcie, ktorých náplňou bola realizácia finančných 

kontrol.  
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Začínal som na Finančnej správe, kde som viedol oddelenie následných kontrol, ja sa 

ospravedlňujem, neviem prednášať, ktorého základňou boli kontroly v oblasti výberu 

dane z pridanej hodnoty a spotrebných daní. Následne som si svoje skúsenosti 

a vedomosti prehlboval na Najvyššom kontrolnom úrade Slovenskej republiky ako hlavný 

radca, kde som si osvojil najvyššie štandardy kontroly a hlavnou náplňou boli kontroly 

v oblasti samospráv ako miestny kontrolór. V Devínskej Novej Vsi som spoznal problémy 

samosprávy z tej najbezprostrednejšej blízkosti a napokon ešte do nástupe do funkcie 

hlavného kontrolóra som roky pôsobil priamo tu na Úrade Bratislavského 

samosprávneho kraja na oddelení vnútorného auditu, vďaka čomu som detailne poznal 

procesy našej župy zvnútra. Boli to roky dynamické, náročné, no z môjho pohľadu 

nesmierne zmysluplné. Dnes sa uchádzam o vašu dôveru, opäť nie zo zotrvačnosti, ale 

preto, že verím v kontinuitu, odbornosť a v to, že práca, ktorú sme spoločne začali, má 

pevné základy, na ktorých sa oplatí ďalej stavať.  

Dámy, páni, funkcia hlavného kontrolóra býva často nepochopená, mnohí ju vnímajú len 

ako osobu, ktorá hľadá chyby v tabuľkách. Dovoľte mi však predložiť iný pohľad. Moje 

skúsenosti ma naučili jednu zásadnú vec. Skutočná kontrola nespočíva len v represii, ale 

spočíva v poznaní. Keď som v roku 2020 nastupoval, sľúbil som vám profesionalitu, dnes 

pri pohľade späť s čistým svedomím prehlasujem, že plán kontrolnej činnosti a kritériá 

tejto funkcie boli naplnené. Čísla a štatistiky ale nie sú všetko, dôležitý je spôsob, akým 

sme tieto výsledky dosiahli. Mojou filozofiou, ktorú som vštepoval aj svojim kolegom, 

bolo, nestačí nájsť chybu, ukazuj cestu k náprave. Osobitne mi záleží na tom, aby som 

upriamil pozornosť na kontroly v organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti 

Bratislavského samosprávneho kraja, a to najmä na stredných školách a v zariadeniach 

sociálnych služieb.  

Tam vonku v reálnom živote pracujú riaditelia, ekonómovia a iní zamestnanci, ktorí často 

nesú na pleciach obrovskú zodpovednosť, legislatíva je pre nich zložitá, byrokracia 

neúprosná, preto sme pri kontrolách v sociálnych zariadeniach alebo školách pristupovali 

k zamestnancom nielen s prísnosťou zákona, ale aj s ľudskosťou a snahou metodicky 

pomôcť. Našim cieľom bolo usmerniť ich, nastaviť procesy tak, aby verejné zdroje 

manažovali správne a bezpečne. Tento partnerský prístup považujem za kľúčový pre 

zdravé fungovanie župy. O výsledkoch jednotlivých kontrol ste boli priebežne 

informovaní v správach o výsledkoch kontrol, ktoré boli zastupiteľstvu predkladané 

v polročných intervaloch a formou priebežných informácií o výsledkoch kontrol 

predkladaných finančnej komisii Bratislavského samosprávneho kraja.  

Aká je moja vízia. Hlavný kontrolór počas svojej funkcie postupuje podľa pravidiel 

kontrolnej činnosti, ktoré sa vo svojej podstate nemenia. Čo sa mení, je zameranie a obsah 

jednotlivých kontrol, ekonomická situácia sa mení z roka na rok, o to väčšie nároky sú 

kladené aj na kontrolórov. Výsledky kontrol poukázali na tú skutočnosť, že nestačí len 

s plnou vážnosťou a zodpovednosťou zostaviť a schváliť rozpočet Bratislavského 

samosprávneho kraja, ale vedieť preniesť zodpovednosť za jeho plnenie. Dnes nestačí byť 

zodpovedným manažérom len na úrovni Úradu Bratislavského samosprávneho kraja, ale 

rovnakú zodpovednosť musia niesť aj manažérski pracovníci organizácií 
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v zriaďovateľskej pôsobnosti.  

Čoraz častejšie sa do popredia tlačia pojmy ako stanovovanie rizík, navrhovanie 

odporúčaní zo strany kontrolných skupín a prijímanie opatrení na odstránenie kontrol 

zistených nedostatkov, toto už nie sú pojmy len na papieri, ale sú to pojmy, ktoré zvyšujú 

tlak na kontrolórov pri kontrole. Pri výkone kontrolnej činnosti vám ponúkam absolútnu 

nezávislosť. Útvar hlavného kontrolóra nepodliehal a nebude podliehať tlakom, ani 

náladám a politickým vplyvom. Mojím jediným nadriadeným ste vy, platné všeobecne 

záväzné nariadenia a verejný záujem. Budem naďalej dbať na dodržiavanie kľúčových 

princípov, ako sú hospodárnosť, efektívnosť a účinnosť pri hospodárení a nakladaní 

s majetkom a majetkovými právami samosprávneho kraja. Je nutné si pritom uvedomiť, 

že každé euro z rozpočtu zastupiteľstva Bratislavského samosprávneho kraja je eurom 

našich občanov a mojím záväzkom je strážiť ho tak, ako keby bolo moje vlastné. Vážený 

pán predseda, ďakujem za spoluprácu, ktorá bola vždy korektná, profesionálna a založená 

na vzájomnom rešpekte.  

Ďakujem aj vám, poslancom a poslankyniam za každý podnet, každú diskusiu, aj za kritiku, 

ktorá ma vždy posúvala vpred.  

V prípade môjho nezvolenia chcem, aby ste vedeli, bolo mi cťou, bolo to pre mňa 

nesmierna česť pracovať pre vás a slúžiť tomuto zastupiteľstvu. Výsledky, ktorými sa 

dnes môžem prezentovať, sú výsledky tímovej práce, a preto chcem na tomto mieste 

poďakovať aj všetkým zamestnancom útvaru hlavného kontrolóra. Ak mi dnes dáte svoju 

dôveru, sľubujem, že ju nesklamem. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pánovi kandidátovi Slezákovi a teraz si dovolím pozvať k pultíku pána kandidáta 

Vulgana, nech sa páči.  

Ladislav Vulgan (kandidát na pozíciu hlavného kontrolóra BSK)  

Dobrý deň vážený pán predseda, páni podpredsedovia, pani podpredsedníčky, panie 

poslankyne, páni poslanci, dámy a páni, prítomní. Dovoľte mi teda v krátkosti v rozsahu 

pár minút vás stručne nejako oboznámiť s mojím profesným životopisom, ktorý teda aj 

bol zaslaný v rámci prihlášky, že by som ho možno trošku podrobnejšie okomentoval 

a potom prípadne priestor teda na vaše otázky. Moje meno je Ladislav Vulgan, čo sa týka 

štúdia, vyštudoval som strednú priemyselnú školu elektrotechnickú v Piešťanoch 

a vysokú školu Ekonomickú univerzitu v Bratislave, fakultu hospodárskej informatiky, 

študijný smer operačný výskum, akonometria, inými slovami matematické modely 

v ekonómii. Pracovný život ma zavial do oblasti kontroly a v podstate v oblasti kontroly 

auditu verejných financií pracujem celý svoj profesný život od roku 1997. V roku 1997 

som nastúpil na správu finančnej kontroly Bratislava, ktorá teda sídlila na Drieňovej ulici, 

to je tuná, tuná blízko, ako kontrolór, ako absolvent vysokej školy. Vykonávali sme teda 

finančné kontroly prostriedkov štátneho rozpočtu v rozpočtových organizáciách, 

príspevkových organizáciách, neziskových organizáciách, podnikateľských subjektoch, 

inými slovami, v podstate všade, kde tiekli alebo tečú finančné prostriedky poskytnuté zo 
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štátneho rozpočtu, aj v samospráve, tým pádom toto sa neskôr rozšírilo po vstupe do 

Európskej únie aj o prostriedky Európskej únie a o prostriedky, iné prostriedky zo 

zahraničia na financovanie projektu na základe medzinárodných zmlúv, ktorým je 

Slovenská republika viazaná, čiže napr. nórsky finančný mechanizmus, švajčiarsky 

finančný mechanizmus, môj mechanizmus, európsky hospodársky priestor a pod.  

Začal som ako člen kontrolnej skupiny, postupne som teda robil vedúceho kontrolnej 

skupiny, vedúceho oddelenia finančnej kontroly a vedúceho odboru finančnej kontroly 

a vládneho auditu. V životopise som mal teda spomenuté aj nejaké zahraničné stáže, 

konkrétne to bolo Francúzsko, Fínsko. Tak dovoľte akože stručne, ja by som to 

okomentoval. V roku 2 00 1 bola teda zriadená pracovná skupina na tvorbu zákona 

vtedajšieho, zákon 5 0 2, to bol z roku 2 00 1 o finančnej kontrole a vnútornom audite, kde 

som sa teda aktívne zúčastnil na tvorbe tohto zákona, ktorý bol vlastne nutnou 

podmienkou uzavretia vtedajšej negociačnej kapitoly číslo 2 8, čo vo finančná kontrola, 

aby bol, aby vôbec mohol byť zavŕšený prístupový proces do Európskej únie, takže tam 

boli, by som povedal, že veľké, veľké skúsenosti zo zahraničia z toho času, kde sme my 

ako Slovensko tu čerpali predvstupové fondy iba, a teda tie skúsenosti zo členských krajín 

EÚ, Francúzsko, Fínsko boli už teda so štrukturálnymi fondami, takže toto bola 

nezabudnuteľná, nezabudnuteľná skúsenosť.  

V roku 2015 správa finančnej kontroly Bratislava bola zo zákona zrušená, správy 

finančnej kontroly boli nie, že zrušené, ale zlúčené do úradu vládneho auditu, ktorý teda 

mal sídlo vo Zvolene a pracoviská v Košiciach, vo Zvolene a v Bratislave a ja teda, robil 

som a robím vedúceho pracoviska tuná v Bratislave. Ešte by som možno spomenul 

kvalifikačnú skúšku na funkciu vládneho audítora, ktorú som absolvoval v roku 2000, 

v roku 2010. Zároveň som za úrad vládneho auditu členom výboru pre vládny audit 

a vnútorný audit, ktorý teda funguje v zmysle zákona 357 z roku 2000, 2015, by som 

možno trošku povedal o kompetenciách, ktoré teda máme a ktoré súvisia aj so 

samosprávou, pretože sme na pôde samosprávy. Ako úrad vládneho auditu, teda okrem 

toho, že sme audítorský orgán, ktorý vykonáva audity verejných financií, sme aj v rámci 

Slovenska, teda jediný orgán sankčný, ktorý ukladá sankcie v prípade porušenia 

finančných, porušenia finančnej disciplíny, či už z prostriedkov štátneho rozpočtu alebo 

z prostriedkov Európskej únie, takže sme také, tú nepopulárnu, tú nepopulárnu funkciu 

máme v praxi, aby som vám povedal, že dokonca, aj keď kontrolu vykoná Najvyšší 

kontrolný úrad Slovenskej republiky, tento ako taký sankčnú pôsobnosť nemá, čiže ak 

zistí, zistí nedostatky, z ktorých vyplývajú sankcie, tak ten materiál je zasielaný k nám na 

úrad vládneho auditu a my tu sankciu ukladáme jednotlivým teda subjektom a tie subjekty 

môžu byť, ako som povedal, podnikateľské subjekty, rozpočtové organizácie, štátne, 

obecné subjekty, samosprávy.  

Vykonávame aj audit prostriedkov poskytnutých ako dvojpercentnú daň, ďalej máme 

kompetencie aj vymáhania sankcií, ktoré, ktoré uložila Národná banka Slovenska a Úrad 

pre reguláciu hazardných hier. Spomínam to možno z takého, z takého prípadu, že to, čo 

vám ponúkam, sú skúsenosti, znalosti, poznatky, informácie, nakoľko zo všetkých týchto 

kontrolných orgánov Slovenskej republiky, aj z jednotlivých ministerstiev sa vlastne tie 
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materiály tým pádom zbiehajú u nás a tým pádom v podstate, že máme tie, máme tie 

informácie o všetkých nedostatkoch, ktoré sa v rámci Slovenska zisťujú a vyskytujú, to by 

som možno tak vyzdvihol ako taký benefit alebo, alebo bonus, že znalosť týchto 

nedostatkov vlastne pomáha pri tom, že pri možno preventívnej činnosti aj pre 

samosprávny kraj, ako sa takýmto nedostatkom vyhnúť, takže túto by som, túto by som 

videl aj pri spolupráci s ostatnými odbornými útvarmi kraja ako prínos. Možno ešte pár 

slov k budúcnosti. Ešte, ešte jednu vec som zabudol, že v roku 2023, keď bolo, neviem, ako 

sa to presne volalo, to verejné výberové konanie na funkciu, na člena Európskeho dvoru 

audítorov za Slovenskú republiku, tak takisto som bol za úrad vládneho auditu 

nominovaný do tohto, do tejto výberovej komisie, ktorá bola na Úrade vlády. Ako výzvy 

do budúcnosti, by som si možno dovolil, dovolil povedať, že teraz na jeseň bola schválená 

novela zákona č.  357 z roku 2015 o finančnej kontrole, ktorá sa dotýka všetkých orgánov 

verejnej správy, aj štátnej správy, aj subjektov územnej samosprávy a začína platiť budúci 

rok 1.  1. 2026. Vlastne sa tam upravuje fungovanie finančnej kontroly vo vnútri, ktorá je 

vykonávaná ako riadiaca, manažérska, doteraz nazývanej základná finančná kontrola, 

administratívna finančná kontrola, finančná kontrola na mieste, čiže tieto ustanovenia sa 

od 1.  1. menia a každý orgán verejnej správy, ako vlastne musí na to zareagovať.  

Zároveň je tam zo zákona povinnosť, myslím do pol roka vydať vnútorný predpis, ktorý 

teda bude upravovať výkon finančnej kontroly v rámci subjektu a potom je tam také, také 

nóvum, že štatutárny orgán má raz ročne poskytovať alebo vydávať vyhlásenie o vlastne 

správnosti a fungovania vnútorných kontrolných, kontrolných systémov. Ešte taká, taká 

vec, ktorá sa bude týkať samosprávy, v podstate avizovalo Ministerstvo vnútra tvorbu 

alebo prípravu nového zákona o kontrole v samospráve z pohľadu, myslím si, že krajov, 

teda vyšších územných celkov, aj veľkých miest, to sa nejaví ako problém, pretože ozaj 

funkcie hlavných kontrolórov sú obsadzované fundovaným ľuďmi aj v krajoch, vo veľkých 

mestách. Problémom sú, ako teda však z médií všetci vieme, väčšinou malé obce 

a  viacnásobné, by som povedal, až 10, 20 násobné úväzky, takže na toto je zriadená, 

zriadená pracovná skupina, ktorá sa síce samosprávneho kraja možno ten zákon nebude 

dotýkať. Až tak priamo, nepoznám presne, ako to, to paragrafové znenie možno ešte ani 

nie je známe, ale bude teda vplývať na fungovanie aj samosprávneho kraja.  

Nechcem teda rozprávať dlho, možno, možno na záver len toľko, čo vám, čo vám môžem 

ponúknuť? Zopakujem len to, celoživotné skúsenosti z oblasti kontroly auditu verejných 

financií.  

Potom tie znalosti, čo sa týka, ktoré sa týkajú nedostatkov zisťovaných vlastne všetkými 

kontrolnými orgánmi na území celej, Slovenskej republiky, takže znalosti, poznatky, 

skúsenosti, informácie, skúsenosti aj teda priamo z výkonu kontrolnej činnosti a aj teda 

z riadiacej práce pri výkone kontroly, resp. auditu. Toľko asi z mojej strany. Ja vám 

ďakujem veľmi pekne za pozornosť a prípadnú podporu. Neviem, či otázky budú 

nasledovať.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne obom kandidátom. Otváram priestor na otázky a následne potom 
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prevezme slovo volebná komisia, resp. jej novozvolený predsedníčka/predseda, nech sa 

páči, otázky.  

Pani poslankyňa Ďurajková. Ja si myslím, že volebná komisia medzičasom už môže sa 

odobrať do priestoru, ktorý je na to určený.  

Pani Ďurajková je členka komisie, takže áno, tým pádom zostaňte aj ostatní, prosím, v sále. 

Nech sa páči, Monika.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem za slovo, dobrý deň kolegovia, kolegyne. Ďakujem obidvom kandidátom za to, že 

teda kandidovali, naozaj si to vážime a na obidvoch mám otázky. Na pána teda súčasného 

kontrola Slezáka, že čo považujete za váš najväčší úspech za 6 rokov vášho pôsobenia ako 

kontrolóra na BSK, naozaj nejakú jednu konkrétnu vec, na ktorú ste najviac hrdý a ako 

najťažšiu vec alebo situáciu ste museli riešiť počas šiestich rokov, možno najťažšia 

kontrola a prečo? Čiže jednu konkrétnu vec .A pán Vulgan, opäť teda ďakujem, že ste sa 

prihlásili, momentálne teda ste na úrade vládneho auditu, ale teda hovorili ste aj o vašej 

odbornosti, vašich skúsenostiach, ďakujeme za to, určite máte skúsenosti alebo teda aj 

odbornosť, aj čo sa týka kontroly samosprávy, aj to ste objasnil, ale chcem sa spýtať, že 

nepovedal ste, že čo je vaša motivácia ísť na pozíciu hlavného kontrola BSK, že prečo 

chcete vlastne zmeniť súčasnú pracovnú pozíciu. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Nech sa páči. Opäť v abecednom poradí. Pán Slezák.  

Milan Slezák (hlavný kontrolór Bratislavského samosprávneho kraja)  

Dobrý deň. Tak spätne, keď sa pozriem, určite najkomplexnejšou a najhlbšou kontrolou 

bola kontrola vykonávaná v pôvodných regionálnych cestách Bratislava, na rozdiel od 

iných kontrol, kde vychádzame z toho, že sa vyberú len nejaké kontrolné vzorky 

a kontrolujú sa postupy, táto kontrola si myslím, že bola urobená hĺbkovo, bola pomaly na 

100 percentnej vzorke dokladov, ktoré boli predkladané v rámci tej oblasti, ktorú sme tam 

kontrolovali, bolo vyhotovených niekoľko čiastkových správ, bolo podaných niekoľko 

trestných oznámení, ktoré v súčasnej dobe ešte stále prebiehajú. To bola asi najhlbšia 

kontrola a z tých posledných zrejme kontrola internátu, kde ste si potom žiadali ďalšie 

kontroly internátov. Tam už sa bavíme ale o takých skutočnostiach, že tie peniaze boli 

v podstate spreneverované, to považujem za také svoje, ako ja, každú kontrolu beriem ako 

výzvu, žiadnu kontrolu určite nepodceňujem, ja považujem prípravu za kontrolu niekedy 

dôležitejšiu ako za kontrolu samotnú a každá nová problematika je výzvou hlavného 

kontrolóra. To je moja odpoveď na toto.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, nech sa páči, pán Vulgan, teraz je rad na vás.  

Ladislav Vulgan (kandidát na pozíciu hlavného kontrolóra BSK)  

Takže ďakujem veľmi pekne za otázku. Nie je to žiadnym tajomstvom, asi som toto nemal 
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napísané, ale to rozhodujúce, prečo som tu, je to, že spomínanou novelou zákona, ktorý 

som hovoril, zákon, myslím, že 2 9 4 z roku 2 0 2 5 má číslo, sa náš úrad vládneho auditu 

zlučuje s ministerstvom financií a spája s ministerstvom financií, takže to, čo boli doteraz 

2 entity, bude, bude všetko Ministerstvo financií. No a toto je tá hlavná, hlavný dôvod, 

prečo som si podal prihlášku a prečo som tu medzi vami?  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalší v poradí, pán poslanec Winkler.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo. Páni, vašou úlohou bude určite v tých kontrolách kontrolovať aj 

zmluvy, čiže predpokladám, že máte aj nejaké základné právne povedomie, určite 

matematické povedomie a možno niektorí z vás postrehli, že som sa minulý týždeň dostal 

do slovnej potýčky s pánom primátorom ohľadne jednej zmluvy a rád by som vedel váš 

názor, ako kontrolórov, keď budete takúto zmluvu kontrolovať napr. podobnú, aby ste 

vysvetlili, ako to vnímate vy. Čiže pokiaľ nejde, uvidíte napísané, že, že celková mzda 

a súčin koeficientu 15,5 je to krát 15,5 alebo je to 15,5  %. Ďakujem za vysvetlenie. Alebo 

ak chcete, môžem to uviesť ešte raz, koľko je 10× 15,5? Je to 155 alebo 15,5  %? Ďakujem. 

Určite je vaša práca veľmi dôležitá a takéto zmluvy môžu vyskočiť aj na župe.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím najprv o kľud v sále a zároveň pána zástupcu riaditeľky úradu Emila Pavlíka 

o reakciu na otázku poslanca Winklera predtým, ako budú odpovedať kandidáti. 

Ďakujem.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Ďakujem. Ja len možno predtým, ako vôbec odpovedia páni kandidáti. Nikto tú zmluvu 

nevidel, predpokladám.  

Čiže túto otázku naozaj zo svojho postu považujem za v tejto chvíli nemiestnu a odpoveď 

na ňu bude v akomkoľvek spôsobe irelevantná, pretože ani 1 z kandidátov nemal možnosť 

túto zmluvu pozrieť, ani povinnosť si ju pozrieť, takže pokiaľ to nebolo položené ako 

nejaká otázka možno pred týmto zastupiteľstvom, aby si to mohli pripraviť, preto 

považujem jednoducho aj možno za neférové takéto niečo vôbec klásť.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S faktickou poznámkou pani poslankyňa Ďurajková.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem za slovo. Ja ďakujem kolegom a kolegyniam, ktorí sa pýtajú relevantné otázky 

kandidátov, máme tu odborníkov, pýtajme sa na ich odbornosť a prosím, nemiešajme sem 

politiku. Ďakujem za slovo.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S reakciou a faktickou, pán poslanec Winkler.  



14 

 

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ja nemiešam politiku. To bola vyslovene otázka na zmluvu, na právne povedomie 

a matematické povedomie. Nepríde mi táto otázka vôbec nemiestna, ale samozrejme, že 

každý môže mať na to svoj názor, takže pánovi zástupcovi riaditeľky ten názor neberiem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Stotožňujem sa s tým, že ani 1 z kandidátov nemá povinnosť mať naštudované nejaké 

zmluvy z magistrátu. Nemyslím si, že vôbec by som im chcel dať priestor na reakciu 

a navrhujem prejsť ďalej v ďalšej otázke pani vicežupanky Hitkovej.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ďakujem pekne. Mne teda Monika Ďurajková zobrala otázku pre pána Vulgana, prečo ste 

sa rozhodli zmeniť zamestnanie? Ja sa opýtam tú istú otázku, ktorú dostal pán Slezák, sa 

opýtam vás, viete nám pomenovať nejakú vec, na ktorú ste prišli vy počas vášho 

posledného pôsobenia? A potom by som sa ešte opýtala pána Slezáka.  

Ladislav Vulgan (kandidát na pozíciu hlavného kontrolóra BSK)  

Ďakujem pani vicežupanka, tou vecou myslíte kontrolné zistenia alebo teda myslíte celú 

kariéru alebo poslednú dobu, poslednú dobu? No keďže už v poslednej dobe v podstate to 

bola riadiaca činnosť, takže nebol to priamo výkon kontrolnej činnosti, už to bolo ako, ako 

hovorím, len zozbieranie tých výsledných materiálov, ktoré teda k nám chodia na úrad 

vládneho auditu. A tým, že by prišla tá nemilá povinnosť, že tie sankcie, ktoré sa ukladali, 

akože som musel podpisovať, tak som si každý ten nedostatok musel dôkladne prečítať, 

keď som ten podpis chcel pod to rozhodnutie vydané v správnom konaní o porušovaní 

finančnej disciplíny dať. Takže z týchto, z týchto bodov sú tie skúsenosti a keďže vlastne 

sú to také veci, ktoré potom, potom išli až do exekúcií, keď sme tieto veci vymáhali. Ale čo 

si tak spomínam, ja by som nemal, ja by som mal hovoriť len vo všeobecnosti tuná, hej. 

Bolo to šesťciferné, šesťciferné zistenie na jednom ústrednom orgáne štátnej správy.  

A kupodivu nebol problém vôbec, akože ani sa neodvolalo to ministerstvo, bolo to bez 

problémov, bez problémov uhradené, keď by som mal povedať to, čo nás najviac zaťažuje, 

je v súčasnosti je tzv. covidová pomoc. Ak teda máte 2 - 3 minúty, vysvetlím, že čo tým 

mám na mysli. Počas covidu sa teda prostriedky poskytovali, dá sa povedať, že na dobré 

slovo na základe čestného, čestného vyhlásenia. Mnohí podnikatelia čestne vyhlásili, že 

nemajú záväzky voči daňovému úradu, sociálnej poisťovni, zdravotnej poisťovni 

a hromadne sa im poskytovali finančné prostriedky. Následne sa situácia trošku upokojila 

a tieto veci sa začali kontrolovať zo strany úradov práce. No a zistilo sa to, čo hovorím, že 

tie čestné vyhlásenia neboli pravdivé a keďže teda je tam podmienka, že ak teda uvedené 

pravdivé údaje je povinný vrátiť, tak z celého Slovenska sa nám zo všetkých úradov práce 

začali hrnúť tieto podnety, nakoľko títo dlžníci, to boli samostatne zárobkovo činné osoby, 

hej? Niekedy podnikatelia, niektorí kvázi podnikatelia a toto nás začalo teda vo veľkom 

zahlcovať, nakoľko dobrovoľne plniť z nich chcel málokto, hej? Že by teda kontrola mu 

prišla úrad práce na to, že pochybil zámerne, teda uviedol nesprávne údaje.  
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Vedú sa aj nejaké, nejaké trestné konania v tejto veci, takže toto všetko sa, toto všetko sa 

zbieralo k nám a je s tým spojené teda strašne, strašne veľa tej tej administratívnej práce, 

to je čo do množstva, hej? Čo do ešte takej nejakej, akože nechcem povedať, že pikošky ani 

teraz z poslednej doby, z poslednej doby, keď si mám také spomenúť. Možno by som len, 

možno by som nadviazal, čo hovoril aj pán Slezák, že vítam, že kontrola, vo všeobecnosti 

aj audit na Slovensku, že sa už posúva od tých formálnych zistení, dátumov podpisov 

a overovania k ceste ako či tam niekto nájde jedno, dve, tri eurá, že sa trošku posúvame 

ďalej, aby tá kontrola poskytovala pridanú hodnotu. Čiže toto, toto vítam, že týmto 

smerom, aj keď je to proces postupný a by som povedal, že v tej samospráve, najmä v tých 

malých obciach tie rezervy, tie rezervy sú, takže neviem, či som dostatočne zodpovedal.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže ešte raz veľmi pekne 

ďakujem obidvom kandidátom za veľmi kompetentné vystúpenia a teraz odovzdávam 

slovo volebnej komisii, ktorá sa odoberie do svojich priestorov, následne poprosím, aby 

ostali všetci poslanci na svojich miestach a dostanú volebné lístky od predsedníčky alebo 

predsedu volebnej komisie. Ďakujem, prosím vás, neopúšťajte sálu.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Kolegyne, kolegovia, poprosím vás, poprosím vás, poďte naspäť do tohto priestoru, 

usaďme sa a máme zvolenú predsedníčku volebnej komisie, ktorou je pani Monika 

Beňová Makkiová, poprosím, kolega Jánošík, veľmi pekne ti ďakujem. A dajme slovo pani 

predsedníčke volebnej komisie. Nech sa páči, máš slovo.  

Monika Beňová Makkiová (poslankyňa BSK)  

Ďakujem, tak vážené panie poslankyne, vážení páni poslanci, rada by som vás teraz, teraz 

by som vám rada ozrejmila sled krokov, podľa ktorých budeme postupovať pri dnešnej 

voľbe hlavného kontrolóra Bratislavského samosprávneho kraja, a to tajným hlasovaním. 

Tak vydanie hlasovacích lístkov a obálok sa uskutoční volebnou komisiou všetkým 

prítomným poslancom. Prevzatie hlasovacieho lístka a obálky je podmienené 

protipodpisom poslankyne alebo poslanca do zoznamu vydaných hlasovacích lístkov. Na 

základe protipodpisu bude každej poslankyni a každému poslancovi vydaný 1 hlasovací 

lístok a jedna obálka. Podpis je zároveň potvrdením prevzatia hlasovacieho lístka 

a obálky. Hlasovací lístok je vyhotovený spoločný pre oboch kandidátov. Kandidáti sú 

uvedený v abecednom poradí podľa priezviska s uvedením poradového čísla, mena, 

priezviska a titulu.  

Potom nasledujúcim krokom bude voľba. Tá sa uskutoční tajným hlasovaním. Hlasovací 

priestor sa nachádza v priestore rečníckeho pultu. V hlasovacom priestore sa súčasne 

môžu nachádzať najviac piati hlasujúci poslanci, ktorí môžu svoj hlas kandidátovi udeliť 

iba na mieste, na tom vyznačenom. S ohľadom na čl.  10 bod 11 rokovacieho poriadku 

Bratislavského samosprávneho kraja a v súlade s uznesením, ktorým bola vyhlásená 

voľba hlavného kontrolóra, sa hlasuje tak, že hlasujete zaznačením krížiku do rámčekov 

na hlasovacom lístku, pri každom kandidátovi je uvedené za, proti alebo zdržal sa. 
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Opakujem, hlasujeme zaznačením krížiku do rámčekov na hlasovacom lístku, s tým, že pri 

každom kandidátovi sú uvedené voľby za, proti alebo zdržal sa. Hlasovací lístok, na 

ktorom bude pri oboch kandidátoch zaznačené za, sa bude považovať za neplatný. Prosím, 

dajme si na to pozor.  

Čiže hlasujeme tak, že zaznačíme krížik pri kandidátovi, ktorého sme si vybrali. Ak ani pri 

jednom kandidátovi nebude zaznačené hlasovanie, čiže hlasovací lístok bude prázdny, 

znamená to, že poslanec nehlasoval. Po hlasovaní vložíte hlasovací lístok do obálky 

opatrnej pečiatkou úradu a túto vhodíte do zapečatenej volebnej urny nachádzajúcej sa 

v hlasovacom priestore. Na požiadanie poslanca volebná komisia vám vydá za nesprávne 

upravený hlasovací lístok iný. Čiže keď pokazíte hlasovací lístok, nesprávne zaznačíte 

alebo si rozmyslíte, tak vám vydáme nový hlasovací lístok. V takomto prípade nesprávne 

upravený hlasovací lístok vložíte do schránky na to určenej, čiže je samostatná schránka 

na takéto nesprávne lístky. Po skončení hlasovania všetkých poslancov, ktorí si prevzali 

hlasovací lístok a obálku, pristúpia k hlasovaniu rovnakým spôsobom aj členovia volebnej 

komisie. Následne volebná komisia otvorí zapečatenú volebnú urnu a pristúpi k sčítaniu 

hlasov. Teraz prosím všetkých členov volebnej komisie zapečatíme volebnú urnu 

a pristúpime k odovzdávaniu hlasovacích lístkov a obálok poslankyniam a poslancom.  

Poprosím vás o súčinnosť, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Vážené panie poslankyne, páni poslanci, prosím, zaujmite svoje miesta, o chvíľu budeme 

vyhlasovať výsledky, čakáme na pani predsedníčku komisie.  

Pani poslankyňa Makkiová Beňová ako predsedníčka komisie dostáva teraz slovo? Áno, 

dobre hovorím, nech sa páči.  

Monika Beňová Makkiová (poslankyňa BSK)  

Vážený pán predseda, vážené Zastupiteľstvo Bratislavského samosprávneho kraja. 

Volebná komisia pri voľbe hlavného kontrolóra Bratislavského samosprávneho kraja 

vydala spolu 41 hlasovacích lístkov. Volebná komisia vydala za nesprávne upravený 

hlasovací lístok, v podstate žiaden lístok nebol nesprávny. Odovzdaných bolo spolu 

41 hlasovacích lístkov, platných hlasovacích lístkov bolo 41, žiadne neboli neplatné. 

A výsledkom tajnej voľby je, že kandidát Ing. Milan Slezák získal 35 hlasov a Ing. Ladislav 

Vulgan získal 6 hlasov. Zápisnicu o priebehu voľby a výsledky o výsledku voľby hlavného 

kontrolóra Bratislavského samosprávneho kraja podpísali všetci členovia volebnej 

komisie.  

Týmto gratulujem, pán inžinier Slezák, k vášmu zvoleniu na nové funkčné obdobie, nech 

je vaše pôsobenie úspešné a nech prináša občanom istotu, že verejné zdroje sú 

spravované zodpovedne a efektívne. Gratulujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Pripájam sa aj ja ku gratulácii pánovi inžinierovi Slezákovi. Naša spolupráca je naozaj 

korektná a oceňujem to, že v podstate nie je to len tá kontrolná funkcia, ale aj poradná 
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a usmerňovacia, metodická. Zároveň chcem poďakovať veľmi pekne pánovi Vulganovi za 

dôstojnú súťaž. V dnešnej dobe už je také skôr výnimočne, že máme dvoch kvalitných 

kandidátov, z ktorých si môžme vyberať. Myslím si, že rozhodlo predovšetkým to, že 

s pánom Slezákom máme dlhoročné skúsenosti, tak sa asi aj poslanci rozhodovali, ale 

myslím si, že ste absolútne kompetentný tak isto na niektorú z funkcií. Takže ak vás vieme 

odporučiť inam, tak to radi urobíme. Ďakujeme veľmi pekne. Pánovi Slezákovi prajem 

veľa úspechov a teším sa na ďalších 11 mesiacov spolupráce a možno potom aj na dlhšie 

obdobie.  

Takže dobre, ešte formálne musím na mikrofón skonštatovať, že pán Ing. Slezák bol 

zvolený v prvom kole tajnej voľby s počtom hlasov 35 a jeho súper pán Vulgan získal 

6 hlasov. Obidvom ešte raz veľmi pekne ďakujem a gratulujem.  

Ukončujem bod číslo 4. Prechádzame na bod číslo 5. Tým je zapojenie BSK do výzvy 

podpora VÚC a SOŠ pri zavádzaní implementácií manažérstva kvality. O úvodné slovo 

poprosím našu kolegyňu, pani riaditeľku Janku Zápalovú.  

Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu 
BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, dobrý deň. Vážené pani poslankyne, páni poslanci, predkladáme 

návrh na zapojenie Bratislavského samosprávneho kraja do národného projektu podpora 

VÚC a SOŠ pri zavádzaní a implementácií manažérstva kvality. Cieľom projektu je 

podporiť zavedenie a rozvoj systému riadenia kvality na stredných odborných školách 

a zároveň posilniť úroveň odborného vzdelávania a prípravy v rámci BSK tým, že vzniknú 

nové pozície zamerané na zabezpečovanie kvality na školách a aj na úrovni kraja. Projekt 

prispeje k zvyšovaniu kvality odborného vzdelávania tým, že podporí profesijný rozvoj 

učiteľov a koordinátorov a zlepší pripravenosť žiakov na trh práce prostredníctvom 

kvalitnejšej výučby a relevantnej spätnej väzby od zamestnávateľov. Umožní školám 

zaviesť systematické procesy hodnotenia a skvalitňovania práce a tiež pomôže rozvíjať 

kapacity BSK v oblasti riadenia kvality, čím sa vytvorí základ pre trvalú spoluprácu medzi 

školami, krajskou politikou a národnými stratégiami.  

Výška finančných prostriedkov alokovaných na túto výzvu je 3.060.000  EUR, pre 

Bratislavský samosprávny kraj je vyčlenená suma 450.000  EUR pri 15 percentnom 

spolufinancovaní, čo predstavuje 67.500  EUR, ktoré budú vyčlenené v rezerve odboru 

školstva. Plánovaný začiatok realizácie je september 2 0 2 6 a ukončenie projektu je 

plánované na koniec roka 2 0 2 9. Gestorom projektu je Štátny inštitút odborného 

vzdelávania a niektoré aktivity projektu sa už realizujú, aktuálne je zapojených 

12 stredných odborných škôl, prebehlo školenie koordinátorov kvality formou 

inovačného vzdelávania na každej škole a na úrovni BSK máme pozíciu koordinátora 

kvality. Je to aktuálne súčasný zamestnanec odboru školstva, mládeže a športu. Prosíme 

o podporu. Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, pani Zápalová, otváram rozpravu k tomuto bodu programu. 



18 

 

Prihláseným je pán poslanec Winkler, nech sa páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, rád podporím tento bod, ale musím sa vrátiť ešte k bodu predtým 

a k tebe, Emil Pavlík. Musím povedať, že veľmi si vážim tvoju prácu a myslím si, že máme 

veľmi solídny, dobrý, korektný, dokonca možno až priateľský vzťah, ale chcem ťa 

požiadať nabudúce, keď nejaký poslanec dá otázku a teraz budem voliť veľmi, veľmi 

korektné a slušné slová, aby si sa zdržal vyjadrení, že to je nemiestna otázka, myslím, že 

si výrazne prestrelil a ja si vyprosujem, aby si na to dával takéto poznámky v tomto pléne. 

Chcem ťa veľmi o to požiadať, aby si nabudúce volil slová. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Myslím, že bude fajn, keď si poviete po zastupiteľstve. Ja som ten, ktorý naozaj 

sa zastáva ústavných práv poslancov. Máte právo hovoriť v podstate čokoľvek, ale keď sa 

v miestnosti používajú slová, ktoré nesúvisia s témou, tak aj ja do toho vstupujem a snažím 

sa vás trochu usmerniť, ale okej.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Dobre, mohlo to povedať, mohlo to byť povedané inak a nie, že to je nemiestna otázka, ja 

si myslím, že my tu máme právo pokladať akékoľvek otázky a formovať niečo štýlom, že 

pán poslanec, táto otázka je nemiestna, je absolútne nevhodné a prepáč, som z toho dosť 

akože frustrovaný. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Skončime pri tom, že pán Pavlík robí fantastickú robotu pre župu a.... 

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ja som ho pochválil, že robí výbornú robotu, ja si veľmi vážim tvoju robotu, Emil, ale toto 

si myslím, že bolo za čiaru.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Dobre, jednou vetou poprosím reakciu pána Pavlíka.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Pán poslanec, váš názor vám neberiem, akceptujem ho a za svojimi slovami si ale stojím, 

ďakujem.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Prosím?  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Že váš názor vám neberiem, akceptujem ho a za svojimi slovami si ale stojím. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S faktickou poznámkou pani poslankyňa Ďurajková, nech sa páči.  
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Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem za slovo. Tak sme v bode 5, zapojenie BSK do výzvy podpora VÚC a SOŠ pri 

zavádzaní implementácie manažérstva kvality, Martin Winkler, asi ti to ušlo a ja si myslím, 

že naozaj bolo nemiestne, aby si sa pýtal odborníkov na nejakú zmluvu, ktorú si nemali 

čas naštudovať. Dúfam, že ja si môžem povedať svoj názor, že ma nebudeš tu teraz 

pranierovať a oslovovať ako malé dieťa, aby som sa ospravedlnila, lebo je to naozaj 

nemiestne to, čo robíš.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Pýtam sa otázku, či existuje ešte nejaký názor na bod číslo 5, týkajúci sa témy? 

Ešte vidím faktickú poznámku pána Winklera, potom pani vicežupanka Hitková, nech sa 

páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Vážená kolegyňa, tak v prvom rade, ja som nežiadal ospravedlnenie, dobre? Aby sme si to 

ujasnili a za druhé, ty si kolegyňa poslankyňa a páni Emil Pavlík je predstaviteľ župy, takže 

robme tiež rozdiely. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ďalšia v rozprave je prihlásená pani vicežupanka Hitková, nech sa páči.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ďakujem. Ja skúsim sa vrátiť k bodu, ktorý rokujeme, ja chcem veľmi pekne poďakovať 

oddeleniu školstva a každému, kto sa pripravoval na príprave tohto bodu a ďakujem za 

to, lebo je to veľmi potrebná vec, ktorá nás posunie v školstve ďalej. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Neevidujem žiadne ďalšie prihlášky do rozpravy, takže ju ukončujem 

a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali o materiáli z bodu 5, teraz.  

ZA hlasovalo 38 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, 

že materiál bol schválený. Uzatváram bod číslo 5 a prechádzame na bod číslo 6. Tým je 

návrh VZN BSK číslo 2/2025 o výške príspevkov v školských zariadeniach a výške úhrady 

nákladov na štúdium v jazykových školách v zriaďovateľskej pôsobnosti BSK, ktorým sa 

ruší VZN BSK číslo 2/2024 z 13. decembra minulého roka. Úvodné slovo opäť pani 

riaditeľka odboru školstva, mládeže a športu, Janka Zápalová, nech sa páči. 
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Jana Zápalová (riaditeľka Odboru školstva, mládeže a športu Úradu 
BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Takže dôvodom na predloženie tohto nového návrhu všeobecne 

záväzného nariadenia je úprava výšky príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov 

v školskej jedálni podľa konkrétneho finančného pásma nákladov na nákup potravín na 

1 jedlo podľa vekových kategórií a tiež úprava výšky príspevku na režijné náklady pre 

školské stravovacie zariadenia. Tieto úpravy sú realizované na základe návrhov riaditeľov 

škôl a sú odôvodnené nárastom cien energií, vody a iných tovarov a služieb. V súvislosti 

so zvyšovaním cien potravín, výška príspevkov podľa pôvodných finančných pásiem už 

nepostačuje na pokrytie nákladov na nákup surovín. Táto úprava sa týka 15 zariadení 

školského stravovania, okrem toho sa upravuje tiež príspevok na čiastočnú úhradu 

nákladov na ubytovanie zo strany zákonného zástupcu alebo plnoletého žiaka v šiestich 

školských internátoch.  

Dôvodom tejto zmeny je zvýšenie nákladov na energie a rozlíšenie 5-dňovej a nepretržitej 

prevádzky, ako aj rozlíšenie toho, či ide o ubytovanie v izbe v pôvodnom neupravenom 

stave alebo či ide o zrekonštruovanú izbu s vyšším komfortom bývania. Taktiež, keďže 

s účinnosťou od 1.  9. 2025 bola zo siete škôl a školských zariadení vyradená a následne 

zrušená spojená škola Bratislavská 44, Malinovo, súčasťou ktorej bola aj školská jedáleň, 

školský internát a školský klub detí, z tohto dôvodu sú z textovej časti a z príloh 1, 2 a 3 

tieto zariadenia vyňaté. Ďakujeme veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem pani Zápalovej, otváram rozpravu k bodu číslo 6, nech sa páči. Neevidujem 

žiadnu prihlášku do rozpravy, takže odovzdávam slovo pánovi predsedovi Machatovi 

z návrhovej komisie.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, jeden sa zdržal, nikto sa 

nezdržal, poprosím do záznamu pani poslankyňa Hudáková chcela hlasovať za, omylom 

sa zdržala, takže poprosím, aby ste jej hlas evidovali ako hlas za. Tým pádom konštatujem, 

že ZA hlasovalo 42 poslankýň a poslancov. Ukončujem bod číslo 6. Otváram bod číslo 7. 

Ešte predtým vítam troch poslancov Národnej rady Slovenskej republiky, verím, že 

nepriniesli píšťalky a verím, že tu nájdu oázu, oázu pokoja a normálnosti. Aspoň 

v krajskom parlamente, keď v tom veľkom sú problémy. Takže v bode číslo 7 ideme 

rokovať o návrhu na schválenie nájmu pre Železnice Slovenskej republiky v katastri 

Veľkých Levár z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorým je modernizácia železničnej 

trate Devínska Nová Ves a štátna hranica s Českou republikou na úseku Malacky až Kúty.  
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Poprosím, aby tento materiál predstavil Matúš Šaray, keďže ide o majetkovú záležitosť.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda. V tomto prípade je to už ďalší, asi myslím, že tretí materiál, 

kde riešime právny vzťah k ceste a k pozemkom pod ním pre potreby železníc, ktoré 

budujú vysokorýchlostnú trať smerom do Českej republiky. Tento materiál sme si tiež 

podrobne prešli na komisiách s tým, že tak ako v úvodnom slove pri schvaľovaní 

programu pán predseda autoremedúrou prijal do materiálu 2 drobné doplnenia. Jedno sa 

týka len upresnenia jednej parcely, na ktorej leží, leží cesta, ktorú dávame do prenájmu, 

tzn. že nemeníme, len špecifikujeme konkrétny úsek cesty, ktorý leží na konkrétnej 

parcele a na základe toho, že medzitým, ako sme mali v komisiách pred dnešným 

zastupiteľstvom sme ešte dostali doplňujúcu žiadosť od železníc, aby sme 2 drobné úseky 

tejto cesty im schválili ako zmluvu o budúcej zmluve o vecnom bremene, tak to sme 

v podstate doplnili do C časti, do C časti uznesenia, takže v zásade nič sa nemení oproti 

tomu, čo sme si povedali na komisiách. Tým, že je to stavba vo verejnom záujme, má to 

dokonca charakter strategickej investície, tak je tam pri tom nájme schválené symbolické 

1  EUR, takže poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nehlási sa nik, takže rozpravu 

ukončujem a opäť odovzdávam slovo predsedovi návrhovej komisie.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený 

a vrátane tých vecí, o ktorý hovoril pán Šaray, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sa hlasovalo teraz.  

ZA hlasovalo 41 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, takže 

konštatujem, že aj potrebná trojpätinová väčšina bola dosiahnutá a návrh na bod 

číslo 7 prešiel, ukončujem bod číslo 7. Prechádzame na bod číslo 8. Tým je návrh na 

schválenie nájmu časti pozemku v areáli gymnázia Alberta Einsteina spoločnosti Akzent 

Bigboard so sídlom na Ivanskej ceste v Bratislave, z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

Opäť poprosím úvodné slovo, Matúš Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade v podstate prejdem skôr k vyhodnoteniu tých vašich 

pripomienok, ktoré prišli po komisiách. Na tých komisiách, myslím, že sme si to podrobne 

vysvetlil, lebo bola tam diskusia o tomto materiáli, úrad akceptoval de facto všetky vaše 

pripomienky z jednotlivých komisií. Keď to zhrniem. Podstata je, že prenajímame 10  m². 

To je ako keby priemet toho veľkého bigboardu, to je predmet nájmu, skrátili sme ten 

nájom z pôvodného materiálu, v pôvodnom materiáli boli 4 roky, akceptovali sme, je tam, 

sú tam 2 roky, rok 26, 27, akceptovalo sa zvýšenie nájomného z tej pôvodnej sumy 6570, 
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ak si dobre pamätám, na sumu 10  950, čo teda zodpovedá tým metrom štvorcovým. 

Zostalo tam to, že samozrejme ten nájomca doplatí tú dlžnú čiastku, ktorú sme 

identifikovali za tie predchádzajúce roky aj nad rámec toho, čo by už bolo, bolo premlčané.  

Doplnili sme tam depozit, ktorý budeme od neho žiadať práve kvôli prípadnému 

odstráneniu. Ten je vo výške 3. 000  EUR, ktorý by samozrejme v takom prípade prepadol 

a samozrejme je tam aj ten exekučný titul, ktorý ako keby preberáme z toho režimu, ktorý 

má magistrát. Len na vysvetlenie. Znova doplním, že robíme by sme ten materiál aj z toho 

pohľadu, aby sme si trošku lepšie vyselektovali alebo pripravili tú pozíciu voči tomuto 

nájomcovi, ak by tá nájomná zmluva skončila, pretože stretávame sa s tým, aj my, aj mnohí 

z vás, ktorý ste aj v regionálnej samospráve, že keď ukončíme zmluvu, tak nie je veľmi 

jednoduché alebo je to naozaj beh na dlhé trate, dostať nejaký bilbord, bigboard 

akýkoľvek, takéto reklamné zariadenie a dosiahnuť jeho fyzické odstránenie. Tu si 

vytvárame lepší predpoklad a právny, aby sme mali oveľa lepšie páky na tohto nájomcu. 

Takže v tomto duchu poprosím o podporu toho materiálu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, ako prvá je prihlásená pani poslankyňa 

Ďurajková. Monika, nech sa páči.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem pekne za slovo, pán župan. Téma vizuálneho smogu, alebo odstraňovanie je teda 

moja téma už druhé volebné obdobie nielen teda v Ružinove, ale na hlavnom meste, kde 

tiež mesto pristupuje teda podobným dohodám o urovnaní vzťahov, kedy naozaj mnoho 

teda stavieb leží na pozemkoch mesta bez toho, aby platilo a je práve takáto cesta takýchto 

dohôd asi najschodnejšia a najpragmatickejšia, pretože inak, ako ste povedali správne, tie 

stavby si tie spoločnosti poväčšinou naozaj neodstránia a potom sa ťahať po súdoch je 

naozaj nerentabilné aj teda pre tú samosprávu, takže oceňujem naozaj aj to, že došlo 

k takej dohode, oceňujem aj tie podmienky, ktoré sú veľmi pekne naformulované do 

zmluvy, aj do uznesenia, a teda chcem sa spýtať ale v súvislosti s tým, že toto je 1 teda 

výbor, ktorý riešime izolovane, ale že v prvom rade, že či teda mestská, pardon, BSK má 

pasport takýchto reklamných zariadení na svojom území a či tento pasport vieme dostať 

ako zastupiteľstvo alebo teda tých, ktorí to zaujíma a či teda tento pasport zahŕňa aj ploty 

stredných škôl, pretože tie, predpokladám, sú zverené do správy majetku škôl, čiže ak 

nezahŕňajú, že či by BSK mohlo aj do tohto pasportu zahrnúť tieto reklamné stavby, 

pretože na tých plotoch tých stredných škôl je teda tých reklamných zariadení veľa, len 

spomeniem napr. na Bajkalskej, na Sklenárove je ich 15. Naozaj je tam ten plot viditeľný 

pre obyvateľov, ktorí teda tade chodia, takže asi poznáte a teda to je moja prvá otázka, či 

teda tento pasport vieme dostať, či zahŕňa aj teda tie ploty stredných škôl alebo pozemky 

stredných škôl alebo sa nejedná len o ploty a druhá otázka je, že či teda sa vieme pobaviť 

na začiatku budúceho roku o tom, ako teda by BSK pristúpilo k odstraňovaniu týchto, ak 

teda je tu nejaká dohoda, týchto reklamných zariadení, postupne, samozrejme, nejakými 

formami dohôd, ako to robí mesto, takže či tu teda môže prebehnúť takéto stretnutie aj 

s poslancami, ktorých teda táto téma, samozrejme, zaujíma. Ďakujem za slovo.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, navrhujem dať ešte slovo pani vicežupanke Hitkovej predtým, ako bude 

reagovať za úrad Matúš Šaray. Ja si k tomu dovolím tiež povedať pár slov.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja chcem tiež poďakovať za všetky tie úpravy, ktoré boli oproti 

tomu pôvodnému návrhu, že ste teda vypočuli rôzne komisie, ako sa uzniesli. Doplnili sme 

tam tie dôležité body. Zároveň chcem veľmi podporiť Moniku Ďurajkovú v tejto jej snahe 

urobiť poriadok vo všetkých tých reklamných pútačoch, ktoré máme a dúfam teda, že sa 

stretneme a že budeme vedieť naprieč klubmi pripraviť materiál na to ďalšie 

zastupiteľstvo, kde by sme sa všetci nejakým spôsobom dohodli, aby sme urobili poriadok 

v tom vizuálnom smogu. Takže dovoľte mi podporiť to, čo Monika požaduje. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Matúš, nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Tak ako aj na komisiách som prisľúbil, že to v podstate preveríme, máme ten 

aktuálny stav spred toho minulého obdobia, keď sme to robili v podstate, zo správy 

majetku som dostal zoznam 14 objektov, kde by sa mali nachádzať, niekde je to menej, 

niekde väčší počet, dnes ešte vzhľadom na to, že to bolo robené spätne, možno asi 

2 – 3 roky dozadu, poprosil som správu majetku, aby to, aby mi to upgradli, tzn. akonáhle 

to budeme mať celé spasportizované, nám ide o to, aby sme vám dali aktuálny údaj, možno 

už medzitým už niekde prebiehali, mne volajú niektorí tí riaditelia, že vypovedali sme 

zmluvu, niektorí na to reagujú, niektorí zareagovali tak, že len nám prestali platiť, lebo 

povedali, že už nemáme zmluvu, ale ďalej to využívajú a nedali to tam, tzn., že 

skompletizujeme to, aby sme vám dali naozaj takú informáciu, čo najčerstvejšiu na ďalšie 

zastupiteľstvo, ale áno, rieši sa to. Takže nebolo tých objektov v našom ponímaní také 

kvantum, na tých našich školách. Áno, sú, mnohé, sú niektoré, možno prídeme na to, že sú 

aj nelegálne tam umiestnené, lebo aj to je realita, realita týchto spoločností, že nie všetci 

to majú legálne, legálne ošetrené, takže upgratneme to a dostanete určite tú informáciu o 

tom počte, že kde koľko vecí evidujeme a presne ako vy hovoríte, tu sú zahrnuté aj tie naše 

školy, lebo všetky tie objekty sú vo vlastníctve samosprávneho kraja, školy sú správcami, 

v zmysle zásad hospodárenia oni prenajímajú a môžu prenajímať s naším súhlasom, takže 

pri, pri niektorých krátkodobejších nájmoch ten súhlas v podstate tam ani nemusia mať, 

ale v zásade máme tu, budeme to mať preverené aj od nich, takže tú informáciu dostane.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Ja len chcem, aby ste poznali môj názor, nehrám sa nikde na nejakého 

korektného politika, hovorím, čo si myslím. Som proti vizuálnemu smogu. Určite. V tomto 

sa absolútne stotožňujem aj s pohľadom magistrátu a viacerých samospráv. Myslím si, že 

jedného dňa bude to mesto omnoho krajšie, keď nebudú bilbordy, zároveň zastávam 

názor, že zatiaľ, pokiaľ sú tie bilbordy, tak prečo by sme nemali profitovať z toho aj my 
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v maximálnej možnej miere, keď z toho profitujú rôzni iní, aj súkromní vlastníci 

pozemkov. Pre tú školu 10. 000  EUR je naozaj veľký peniaz. A ja som v podstate rád, 

rozlišujem aj medzi megabordami, ktoré sú predsa len kultivovanejšie, krajšie a ako tie 

klasické papierové bilbordy, tie by podľa mňa mali zmiznúť okamžite. Takže veľmi pekne 

vám ďakujem za to, že sme sa dohodli na kompromise, ktorý je, dovolím si povedať, že 

win-win aj pre školu, aj pre župu a aj pre verejný priestor, aspoň, aspoň takto to teda 

vnímam. To je môj úprimný pohľad na celú vec, ale v momente, ako vzniknú iniciatívy na 

odstraňovanie bilbordov unblock, tak určite župa bude tá, ktorá bude za.  

Nech sa páči, ešte pani poslankyňa Ďurajková.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem za slovo. To je ten lepší prípad, keď teda tie spoločnosti platia, ale napr. na GLN 

bola teda už rok a pol zmluva vypovedaná a tie spoločnosti neplatili, je tam 9 bilbordov, 

1 megabord a čo viem, teda pokiaľ platili, tak tá suma bola naozaj nízka, to bolo okolo 

1. 3 00  EUR za 9 bilbord a 1 megabord. Viete si asi predstaviť, koľko inkasovala tá firma 

za prenájom tých zariadení? Čiže ja tiež nehovorím, že poďme teraz do boja, lebo som 

racionálny typ človeka a po tých siedmich rokoch v komunále viem, že toto je boj proti 

naozaj na dlhé trati. Čiže ja nehovorím, že poďme to odstrániť všetko unblock, ale teda 

moja otázka znela, že či sa vieme stretnúť ako poslanci, ktorých to zaujíma táto téma a ísť 

vlastne školu po škole a povedať si dobre, tuto je tá suma nízka, túto vôbec neplatia, tuto 

je suma relevantná, nerelevantná. Nastavme si nejako cenník podľa hlavného mesta. Tak 

bola teda aj teraz nastavená tá suma a poďme si to prejsť naozaj možno korektne, nie tým 

štýlom, že teda môj názor je taký alebo váš názor je taký, ale poďme nájsť ten kompromis, 

step by step si to prejsť. Ďakujem za slovo.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Súhlas. Myslím si, že ti Monika dáme čoskoro vedieť, kto bude lídovať túto 

iniciatívu v rámci župy.  

A záujem teda je na jednej strane, aby školy profitovali z toho, z čoho ešte môžu profitovať, 

ale na druhej, aby sme mali peknú Bratislavu. Takže určite áno, nielen školy, teda sú tu aj 

domovy sociálnych služieb a prípadne ďalšie pozemky BSK, kde sa nachádzajú ešte 

reklamné plochy.  

Dovolím si ukončiť rozpravu a posunúť slovo na pána predsedu návrhovej komisie.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán predseda, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Ďakujem. Konštatujem, že ZA hlasovalo 37 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, 

zdržali ste sa piati. Návrh bol, prešiel teda tak, ako ho predstavila návrhová komisia. 
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Ukončujem bod číslo 8. Prechádzame na bod číslo 9. Tým je návrh na schválenie vyradenia 

cesty III/1091 z cestnej siete a prevodu cesty, vrátane priľahlých pozemkov v katastri 

Sološnice z dôvodu osobitného zreteľa. Takže upozorňujem, že potrebujeme trojpätinovú 

väčšinu všetkých hlasov. Odovzdávam slovo Matúšovi Šaryovi.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade reagujeme na žiadosť samotnej obce Sološnica. Ide o cestu 

tretej triedy, ktorá v podstate začína priamo v obci, prechádza len obcou a smeruje ďalej 

ako keby do lesa, kde sa postupne ako keby stráca a prechádza v lesnú cestu, ktorá sa 

využíva už len na ťažbu dreva, ide, celkovo sme identifikovali, ide o úsek 6278  m. Celý 

tento úsek cesty, tak ako nás pani starostka požiadala, v podstate dávame alebo 

prevádzame na základe vášho rozhodnutia, teda za 1  EUR pre obec s tým, že tam, kde 

máme pod touto cestou aj pozemok, tak prevádzajú sa aj 2 tieto pozemky, sú uvedené 

v materiáli, v uznesení, ide o Ečkové parcely s tým, že teda nie pod celou cestou máme aj 

vysporiadaný pozemok. Na komisiách sme si to vysvetlili. V materiáloch v podstate máte 

nákres tej cesty, ako v podstate z obce ide a tá cesta je v tej, v tej obci na niektorých 

miestach taká úzka, že tam neprejde ani len radlica, ktorá odhŕňa sneh, takže naša správa 

ciest tam de facto nevykonáva ako keby žiadnu, ani len nazvem to, odhŕňaciu, odhŕňaciu 

činnosť. Je to tá cesta, naozaj má charakter miestnej obslužnej komunikácie.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nikto sa nehlási, ukončujem 

rozpravu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 42 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, návrh prešiel 

potrebnou trojpätinovou väčšinou všetkých hlasov. Ukončujem bod číslo 9 a otváram bod 

číslo 10. Opäť majetková záležitosť, návrh na zriadenie bezodplatného vecného bremena 

na vedenie tepelnej prípojky v katastrálnom území Petržalky v prospech spoločnosti 

Veolia energia Slovensko a.s. v projekte špecializovaného zariadenia Znievskej ulici 

v Bratislave. Opäť úvodné slovo Matúš Šaray, prosím.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade ide o ako keby vyvolanú investíciu v podstate v rámci prípravy 

zariadenia, ktoré teda na Znievskej plánujeme realizovať. Potrebovali sme tam vyriešiť aj 

dovedenia tepla, ktorý tam bezprostredne v okolí ide, tzn. spoločnosť Veolia tam bude 

robiť aj úpravu existujúceho teplovodu, ale aj teplovodu nového vlastne vo vzťahu, vo 

vzťahu k nám pre náš objekt, takže v tejto súvislosti zriaďujeme pre nich vecné bremeno. 
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Vzhľadom na to, že to je v našom záujme, tak je to za symbolické 1  EUR. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, pán starosta, nech sa páči.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. Ja by som sa len chcel spýtať, lebo tepelné hospodárstvo, vrátane rozvodov, teda 

patrí hlavnému mestu z verejnej mestskej časti a keď sa budujú nové prípojky alebo teda 

nejaké prípojky, tak len ja som sa chcel spýtať, že či potom to vecné bremeno by nemalo 

byť teda buď v prospech hlavného mesta alebo mestskej časti, lebo proste Veolia je de 

facto správca a to je ako keby zhruba, že či to proste je správne, že či to vecné bremeno 

potom tam nevzniká trochu problém v tom, že na konci dňa je to tepelné hospodárstvo 

a tepelné rozvody hlavného mesta v správe mestskej časti, takže či toto nebude nejakým 

spôsobom problém.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S reakciou Matúš Šaray, nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. My sme tu vychádzali z toho, že realizátorom alebo stavebníkom, zriaďuje sa to 

v prospech vlastníka, tzn. ak, ak toto nie je, tak sa potom k tomu budeme musieť vrátiť, 

budeme to musieť upraviť, samozrejme, lebo to vecné bremeno má byť v prospech 

vlastníka. Tu sme vychádzali z toho, že oni realizujú, že budú mať stavebné povolenie, tým 

pádom sú vlastníkom oni. Ak to následne prevedú, tak budeme riešiť zmenu, zmenu 

subjektu, ktorý je oprávnený, ale vecné bremeno pri sieťach sa zriaďuje v prospech 

vlastníka tej siete.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S reakciou pán poslanec Hrčka, nech sa páči.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Pokiaľ ja mám vedomosť, tak tá zmluva je uzatvorená, takže akékoľvek ďalšie rozvody, 

Veolia má robiť v mene vlastníka, tzn. ja len teda priznám sa, že neviem, ako to presne 

bolo v minulosti, ale to je jedno, že to robia, ale na konci dňa to má byť majetku a oni to 

majú prenajaté, čiže neviem, ako mne v tomto momente neviem, to príde trochu, možno 

to je dobre, tak ako to je spravené, len sa mi to v tomto momente nezdať. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

S faktickou poznámkou pán poslanec Pilinský.  

Peter Pilinský (poslanec BSK)  

Ďakujem. Nakoľko teda aj v Rači máme tepelné hospodárstvo prenajaté, správcovia teda, 

ktorý to zrealizuje, tak ja sa tiež skôr prikláňam na stranu pána starostu Hrčku, pretože 

v budúcnosti by teda s tým mohol vzniknúť nejaký problém, že proste tie, ktoré má 
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zmluvne prenajaté ten prevádzkovateľ a bolo by tam zas teda nejaká iná skupina tých, 

tých rozvodov, ktoré by boli v jeho vlastníctve, takže možno treba sa spýtať, ako keď tam 

mestská časť to prenajala alebo teda hlavné mesto, takže akým spôsobom majú tieto veci 

ošetrené, aby sme nevyrábali problém do prípadnej budúcnosti. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Pán poslanec Hrčka, nech sa páči.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Predpokladám ale, že teda asi to budete potrebovať mať odsúhlasené kvôli tomu, aby sa 

to dalo pripojiť a zrealizovať. Tak otázka znie, potom možno iba, keď môžme spraviť, 

skúste autoremedúrou spraviť, že teda v prospech spoločnosti Veolia Energy Slovensko, 

ktorá to následne je povinná previesť na vlastníka tepelného hospodárstva, aby sme to 

mali takto dané, čiže nech je to ošetrené, nech to môžu zrealizovať a pripojiť Znievskú, 

aby vám to nezablokovalo Znievskú a nech sa tam dá taká podmienka, že to je za tomto, 

lebo to sa dá potom dodatočne ešte pri tom vecne bremene dorokovať, ale ja si naozaj 

nemyslím, že by na konci dňa akákoľvek časť sústavy v Petržalke mala ostať 

v akomkoľvek inom vlastníctve ako vo vlastníctve buď hlavného mesta alebo mestskej 

časti, lebo to potom môže byť v budúcnosti problém. Chápem, že chcete Znievsku 

dokončiť, tak len poprosím, keby sme tam len autoremedúrou doplnili nejakú takúto 

vetičku, ktorá podľa mňa sa určite bude dať akože zmluvne dorokovať, ale na konci dňa 

neviem, neviem si úplne, akože, ak by to bolo tak, že to ostane v majetku Veolie, je to podľa 

mňa, že tak, jak povedal pán poslanec Pilinský, dlhodobý problém, ak to je tak, že to majú 

previesť, tak by som tam to, tú podmienku toho zriadenia vecného bremena za 

podmienky, že po skončení nájomnej zmluvy to bude prevedené alebo teda to vecné 

bremeno a majetok je prevedený do vlastníctva, nech to tam dané, lebo to je ako, ja si 

neviem predstaviť, že váš nájomca rozširuje ďalej sústavu a tú sústavu, ktorú buduje, si 

buduje na svoje meno a ostane v jeho vlastníctve, potom vám ostane de facto nekompletná 

sústava. Ja by som zvedavý, čo sa potom stane alebo akým spôsobom by to fungovalo, keď 

skončí nájomná zmluva?  

Čo teda raz môže skončiť a teraz časť prípojok ostane vo vlastníctve niekoho iného, čo 

potom budeme robiť, hej? Že proste akým spôsobom to bude fungovať? A to by, akože, ja 

mám vedomosť o tej zmluve, že Veolia je povinná budovať tak, že celá tá sústava ostáva 

jednotná a ostáva vlastne v majetku hlavného mesta. Hovorím, že nechcem blokovať tú 

Znievsku, chápem, že ju chcete rozbehnúť, tak prosím, len tam dajme autoremedúrou 

nejaký takýto dodatok, aby to, aby to tam bolo proste podmienené a myslím, že sa to 

nebude problém dorokovať, aby to nezablokovalo spustenie, lebo potom by to zas muselo 

ísť cez ďalšie zastupiteľstvo a neviem čo, tak len návrh riešenia takého, ktorý aj teraz 

prejde a ešte bude bez problémov to doriešiť následne.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ja teraz poviem k tomu naozaj len právne, lebo vecné bremeno in persona v podstate 

neprechádza, to je to, že to je vždycky viazané na toho konkrétneho vlastníka, ktorý tam 
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je. Ak teda spoločnosť Veolia, je to tak, ako vy hovoríte, že to má realizovať v mene či už 

hlavného mesta alebo mestskej časti, tak v takomto prípade tento materiál tým pádom 

stiahnime a budeme ho musieť schváliť, schváliť nanovo, pretože nemáme iné podklady, 

na základe ktorého by sme ho teraz schvaľovali. Alternatívne ho schváľme v tejto podobe 

s tým, že tu dávame prísľub v tom zmysle, že my toto preveríme a akonáhle zistím, že 

spoločnosť Veolia nie je, resp. v budúcnosti nemôže byť vlastníkom, lebo mu v tom bráni 

zmluva a len do žiadosti to naformulovali ako budúci stavebník, že žiadajú, tak v takom 

prípade to uznesenie sa stane nepodpísateľné, nie že uznesenie, ale zmluva nebude 

podpísaná, vyexpiruje sa a tak či tak s tým bude musieť prísť do zastupiteľstva.  

Takže ak je to z toho, čo mi hovoríte, ak teda vychádzam, pán starosta, že teda viete o tejto 

zmluve, priznám sa, neviem toto, túto informáciu som nemal. Ak je to tak, tak potom 

navrhnem, pán predseda, stiahneme tento materiál, nehlasujme o ňom a predložíme ho... 

Nie?  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Nech sa páči, reakcia, pán Pavlík. A potom Barbora Lukáčová. Následne dvaja páni 

poslanci Hrčka a Mrva.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Ak môžem navrhnúť, tak to, čo povedal Matúš ako variantu B, určite zrealizujme, pretože 

nás tlačí časové hľadisko, nemám vedomosť o tom, čo pán starosta ste hovorili vy, 

samozrejme to preveríme, ale z hľadiska časového je určite lepšia varianta to schváliť, my 

určite zmluvu nepodpíšeme, ak sa ukáže to, čo rozprávate vy, že teda, že je teda pravdou, 

ale ak by sme išli variantou, že teraz to neschválime, budeme to schvaľovať nabudúce, 

jednoducho tie 2 mesiace, ktoré stratíme, nám dosť veľa spôsobia škodu, hej? Čiže ak by 

sa to dalo radšej schváliť a naozaj ten prísľub tu je, však ak tá skutková situácia bude iná 

ako, ako tá, z ktorej sa vychádzalo pri tvorbe materiálu, tak tú zmluvu popisovať 

nebudeme a preschválime nové znenie, ale ak teda sa potvrdí, že postup je správny, tak 

by sme mohli zmluvu podpísať a pokračovať ďalej v prácach.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Dám priestor najprv poslancom, pánovi Hrčkovi, pánovi Mrvovi a následne pán vicežupan 

Štekláč a Barbora Lukáčovi.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Presne preto som si vedomý tohto hľadiska, preto som dal ten návrh, aby to bolo 

schválené s nejakou poznámkou, lebo som si vedomý, že keď takéto veci sa robia, môžu 

tam byť problémy a presne to zastupiteľstvo by mohlo ísť ďalej, čiže chápem, že sú nejaké 

termíny, preto som povedal, že to má byť takto. Na druhej strane, ako ja si myslím, že to 

a ja si to pamätám, že to je v zmluve, ale aj keby to v zmluve náhodou nebolo, tak dopredu 

poviem, nesúhlasím s tým, aby na mestskej, aby v katastri mestskej časti Petržalka si 

ktokoľvek budoval napojenie na centrálu. Je to absolútny nezmysel, aby niekto sa stal 

vlastníkom časti centrálneho zásobovania teplom, to je absurdná vec, hej? Čiže ja som 
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presvedčený o tom, čoho si, pamätám si túto zmluvu som čítal 5 -6 rokov dozadu, takže, 

že to tam je v zmluve, keby to nebolo v zmluve, tak s tým z princípu nesúhlasím, aby sa to 

urobilo, iba za podmienky, že to bude od vás dané, že to vecné bremeno majú v dobe nájmu 

a potom sú povinní to previesť do celého majetku. Za tých podmienok to má zmysel dať 

Veolii a podľa mňa to rieši obidve veci a nemyslím si so skúsenosťami s nimi, že ak sa to 

dá, že nech sa to odsúhlasí, ak ste to navrhli, len tam prosím, dajte podmienku, že za 

podmienky, že to bude musieť byť prevedené. Ja som na 99  % presvedčený, že sa to bez 

problémov následne dorokuje, nezablokuje to toto, čo potrebujete a, ale reálne to vyrieši 

to, že je podľa mňa fakt, že nemysliteľné, aby sme podporovali, aby niekto si budoval 

čiastočné prípojky v rámci centrálneho zásobovania teplom svoje vlastné, za to, že za to, 

že nejaký nájomca, hovorím, podľa mňa to je skôr nedorozumenie, ale ak by to aj nebolo 

nedorozumenie, príde mi to totálne nesystémové, nelogické a nesprávne, keby to tak malo 

v konečnom dôsledku ostať. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poslanec Mrva, nech sa páči.  

Jakub Mrva (poslanec BSK)  

Ja chcem podporiť pána Hrčku v tomto, pretože to, čo hovorí, je pravda. Naozaj tá 

infraštruktúra sa potom v období, ona je mestská a je zverená mestským častiam. 

Prebiehajú rokovania s tými jednotlivými zmluvnými partnermi a schvaľuje sa to na 

mestskom zastupiteľstve. A to, čo hovorí pán Hrčka je, že v jeho katastrálnom území 

naozaj vznikne nejaká prípojka a to vecné bremeno je takto naformulované, tak môže 

spôsobiť problém potom, pretože nebude jasné, koho to je pri odovzdávaní. Čiže ja chcem 

naozaj podporiť to, aby si úrad osvojil tie pripomienky pána Hrčku a zapracoval to do tej 

zmluvy, ak to tam nebude možné zapracovať, aby to nepodpísal, a teda ja rozumiem, že je 

to pre Bratislavský samosprávny kraj veľmi dôležité, a teda pevne verím teda, že sa nájde 

nejaké riešenie z rokovaní s Veoliou, aby to tam mohlo byť zapracované, aby to neohrozilo 

akýkoľvek projekt samosprávneho kraja, samozrejme.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, ďalším v poradí je pán vicežupan Štekláč.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK)  

Dobrý deň, ďakujem za slovo. Pán starosta, vy veľmi dobre viete, že zase nie je úplne 

nebežné, že keď je nejaký investor a stavebník, že on stavia inžinierske siete, ktoré vzápätí 

odovzdá mestskej časti alebo mestu. Rovnako Veolia, je predpoklad, že má nejakú 

rámcovú zmluvu, kde tieto stavby odovzdáva mestu. Toto je vec, kedy vlastne stavia ona 

tú prípojku a v tejto chvíli bude vlastníkom v tej, v tom momente, kedy to stavia, nie je 

možné, aby v tej chvíli bol vlastníkom niekto iný, čiže my vlastne zriaďujeme vecné 

bremeno, aby ona toto mohla urobiť, či už nejakou následnou zmluvou tú prípojku 

odovzdá mestu, to už je vzťahom medzi ňou a mestom, ale nie som si istý, či my v tejto 

chvíli môžeme do takýchto zmluvných vzťahov vstupovať nejakými podmienkami. Ak my 

si tam zadefinujeme podmienku, ktorá bude v rozpore s nejakými inými zmluvami alebo 
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inými právnymi predpismi, tak nám to vlastne celé padá a v podstate povedzme si 

otvorene, že ten projekt Znievska je ohrozený z časového hľadiska. Čiže ja by som bol za 

to, aby sa to schválilo v tom pôvodnom znení, ak to teda tá Veolia odovzdá, čo je 

predpoklad, že teda má tú zmluvu s mestom a dohodu s mestom a toto zverí mestským 

častiam, tak jednoducho my zase spravíme zmenu toho vecného bremena v prospech 

aktuálneho majiteľa tej prípojky. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďalšie poradie s faktickou, pán poslanec Hrčka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. No štandardne, keď niekto stavia nejakú takúto vec, tak je splnomocnený tým 

vlastníkom a stavia to v jeho mene a teraz akože ja chápem, že oni to stavajú, hovorím, že 

nesúhlasím s týmto výkladom a teraz takto, že ono to neni zmluva s mestom, oni tú zmluvu 

majú s mestskou časťou, lebo mesto to zverilo mestskej časti a mestská časť ďalej v roku 

1998 alebo kedy, to je teda hodne dávno, podpisovala nejakú zmluvu ešte s predchodcom. 

To bola Dalkia, a potom to prešlo na ďalších atď. predtým to bol teda ešte CTM, Dalkia, 

teraz je to Veolia, to je vlastne niekto kúpil niekoho atď. zbytočne sa s tým dávať, len ja si 

myslím, že to je vec, ktorú treba pri tej, pri tom vecnom bremene proste preskúmať, lebo 

ak to vecné bremeno a ten majetok sa raz dá niekomu a neni to tam podmienené, tak 

z toho môže vzniknúť problém. Ja na toho, ako starosta Petržalky upozorňujem, 

samozrejme, je na tomto zastupiteľstve, ako to odsúhlasí. Určite nechcem, aby bol 

akokoľvek ohrozený projekt na Znievskej. Zo skúsenosti s Veoliou som na 99  % 

presvedčený, že keď sa tam dá dať, táto, táto klauzula, tak sa to týmto spôsobom dá 

vyriešiť, ale hovorím, je to, samozrejme, na tomto zastupiteľstve, ak rozhodne, ja na to len 

upozorňujem, lebo potom sa mi častokrát stane, že sedím v zastupiteľstve a dostávajú sa 

mi na stôl veci spred 20 rokov, kedy poslanci o niečom takomto rozhodovali a ja už len 

môžem pokrčiť plecami a povedať, že áno, možno niekto na tom zastupiteľstve niečo 

povedal, nevošlo to do uznesenia a ja už s tým neviem nič spraviť, lebo je to proste 

urobené tak, ako to je urobené.  

Ján Buocik (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne, pán župan. Ja teda asi nemám úplne dostatočný komplex informácií, ale 

ako riešenie veľmi rýchle, keďže sme v nejakom časovom, časovom tlaku, je to, že 

doplňme do toho uznesenia, že to vecné bremeno sa zriadi aj v prospech hlavného mesta 

a následne teda župa v tom rokovaní si ustáli teda, že či vecné bremeno pôjde v prospech 

Veolie alebo pôjde v prospech hlavného mesta. Vnímam toto ako keby najlepšie riešenie, 

lebo sme tu v nejakom takom ako keby právnom, právnom nevedomí, nikto si tu zmluvu, 

my teraz nevidel, nepoznal a toto je, myslím, riešenie, ktoré, ktoré nás vie posunúť ďalej. 

Ďakujem pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, odovzdávam teraz slovo pani riaditeľke stratégie Barbore Lukáčovej.  
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Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne. Vážené dámy, vážení páni, tento materiál bol na všetkých 

komisiách, nikde toto upozornenie nevzniklo, nikde táto pripomienka nebola a bol 

korektne prerokovaný. A viete, za akým účelom je robený. To nie sú, pán starosta, váš 

projekt, to je projekt tohto územia, to je projekt územia, kde sa robí jednoznačná 

intervencia do dospelého autizmu a my iba napĺňame zákonnú povinnosť, aby ste 

rozumeli, prečo vôbec je tam nutnosť sa pripojiť na klasický teplovod, lebo to prikazuje 

zákon. Ak by to neprikazoval zákon, my by sme išli iba obnoviteľnými zdrojmi, my musíme 

v projekte dokonca obmedziť množstvo obnoviteľných zdrojov, aby sme sa pripojili na 

teplovod, ak existuje. Čiže v zmysle tohto rešpektujeme a fungujeme na existujúcich 

zmluvách, nijakým spôsobom to nebude následne majetok firmy, ale automaticky to 

prechádza do právneho systému alebo právneho vymedzenia tak ako ostatná 

infraštruktúra.  

Ale beriem kompromisný návrh z dielne pána Buôcika, aby teda týmto spôsobom ste mali 

istotu, ale prosím, naozaj prosím, nekreujme právne veci na zastupiteľstve, na to sú 

komisie a toto sú odborné veci, ktoré si prosím prejdime a nie, že do nich vkladáme 

ľudovou tvorivosťou do, do preformulovaných zmlúv, ktoré sú natlačené, ktoré sú 

prefabrikátom, do toho dostávame veci, ktoré nás fyzicky ohrozujú, nie je našim 

rozhodnutím spolupracovať s touto firmou, je to prejudikát, ktorý jednoducho musíme 

ako staviteľ a stavebník rešpektovať, čiže ak rešpektujeme existujúcu zmluvu, existujúca 

zmluva je esis a teda aj pravidlá sú esis, to nie je obligatórne, ani fakultatívne, jednoducho 

je to predpísané, tzn. ja mám za to so svojím bakalárskym titulom práva, že budeme 

v rovnakom systéme právnom, ergo prechádza potom práva a povinnosti smerom na 

mestskú časť a na hlavné mesto.  

Nie som však právnik, preto akceptujem návrh pána Buocika. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, pán poslanec Hrčka, nech sa páči, faktická poznámka.  

Ján Hrčka (poslanec BSK)  

Ďakujem. Nie som v žiadnej komisii, takže sa na to nemohol upozorniť, upozorním na to 

teraz a to, že to neni problém župy, je to podľa mňa problém župy, to, že si to nikto 

nevšimol, úprimne, neni môj problém, že si na župe takúto vec nikto nevšimol. Čo sa týka, 

ja si nemyslím, že keď si niekto vybuduje prípojku a zriadi si vecné bremeno, že to 

automaticky prejde podľa toho, neprejde, preto na to upozorňujem. Čiže technicky je 

úplne jednoducho možné, že Veolia si môže teoreticky vybudovať prípojku, urobiť si 

vecné bremeno, tá prípojka ostane ich. Nepredpokladám to, chcem sa poistiť. Na druhej 

strane áno, to, čo povedala pani riaditeľka, je pravda. V zmysle zákona, ak existuje 

centrálne zásobovanie teplom, tak sa budova, ktorá je v nejakom systéme, musí najskôr 

pripojiť na toto CZT a iba keď sa nedá pripojiť na toto CZT, tak môže ísť iným spôsobom, 

čiže áno, pripojenie na CZT je, je povinnosťou, ale nikde nie je napísané, že to pripojenie 
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na CZT musí byť spravené prípojkou Veolie v jej prospech a za jej vecným bremenom. To 

nikde v zákone nie je napísané, takže to prosím, nemám síce ani bakalárske právne 

vzdelanie, ale toto určite viem, čiže prijmite to akýmkoľvek spôsobom uznáte za vhodné. 

Ja na toto upozorňujem a samozrejme, podľa toho, aký bude návrh, budem hlasovať, ale 

špeciálne upozorňujem na tento problém, ktorý môže vzniknúť a nemôže podľa mňa župa 

pokrčiť plecami a povedať ešte raz, chápem dôležitosť projektu Znievska, nechcem ho 

ohroziť, ale akože pokrčiť plecami a povedať, že nám je vlastne jedno, čo sa v tom území 

bude s tepelným centrálnym zásobovaním tepla diať, lebo my riešime problém Znievska, 

tak to mi príde trošku cez čiaru. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Odovzdávam slovo pánovi Pavlíkovi, po ňom pán Šaray.  

Emil Pavlík (zástupca riaditeľky Úradu BSK)  

Áno, ja iba v krátkosti. Barbora povedala niečo za mňa celkom iné, ale čo je dôležité, áno, 

nie je nikde napísané, že Veolia to môže stavať, musí stavať, áno, môžeme to stavať aj my 

za naše peniaze, alebo to postaví Veolia za svoje peniaze, čo je tento prípad, je to myslím 

okolo 100.000  EUR, ktoré my nemusí od toho investovať, investuje to ona. Každopádne 

rovnako, že sme sa Matúšom bavili, budeme dávať teda návrh, prosím vás, asi Matúš 

vybaví na pozmeňujúci zmenu materiálu v tom zmysle, že budeme zariaďovať to vecné 

bremeno aj pre magistrát a tým pádom si myslím, že to bude uspokojená požiadavka pána 

starostu.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Záverečné slovo Matúš Šaray, nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem, ešte raz, naozaj vychádzali sme zo žiadosti, ktorá nám prišla, túto skutočnosť 

berieme. Myslím si, že bude akceptovateľný návrh. Poprosím aj pána predsedu, 

autoremedúrou, aby si osvojil, že budeme tam mať Veolia/magistrát hlavného mesta, 

magistrát hlavného mesta SR a v zmluve dáme tie pripomienky a budeme komunikovať 

s Veoliou, že ak sú len správcom a podľa zmluvy to majú robiť v prospech, tak všetky tieto 

veci musia byť v podstate vyriešené a nám tým nebude nič brániť. Budeme mať zmluvu, 

oni môžu požiadať o vydanie stavebného povolenia, lebo oni budú asi tým stavebníkom, 

ak sa zo zmluvy preukáže, že budú len sprostredkovateľom, že to len vybavujú a budú to 

robiť v mene, či už mestskej časti alebo magistrátu, budeme to mať tiež v tom uznesení, 

tzn. aj príslušný stavebný úrad, ktorý na to bude vydávať stavebné povolenie, bude 

akceptovať právny vzťah, lebo týmto materiálom my potrebujeme zriadiť právny vzťah 

na to, aby Veolia mohla oficiálne riešiť túto prípojku. Takže ešte raz to zhrniem, poprosím 

pána predsedu, aby si autoremedúrou osvojil doplnenie toho uznesenia o to, že to vecné 

bremeno sa zriaďuje. Veólia/hlavné mesto. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Osvojujem si tento návrh ohľadom autoremedúry, dovoľte, aby som teraz ho 
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dostával slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. My len, aby to bolo, ako sa hovorí, právne správne. Čiže nie magistrát, 

ale hlavné mesto SR Bratislava, lebo tu zazneli obidve, obidve v tých vystúpeniach, obidve 

formulácie, takže hlavné mesto SR Bratislava. Dobre, takže pán župan, dajte, prosím 

hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený spolu s tou autoremedúrou, ktorá odznela 

v diskusii. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, poprosím, aby sme teraz hlasovali o tomto materiáli.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Konštatujem, že ZA hlasovalo 37 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, 1 pán 

poslanec sa zdržal. Materiál bol prijatý potrebnou trojpätinovou väčšinou a ukončujem 

bod číslo 10. Prechádzame na bod číslo 11. Tým je návrh na vyhlásenie prebytočnosti 

a doplnenie stavby bazéna do obchodnej verejnej súťaže vyhlásenej v zmysle uznesenia 

88/2025 z 26.s eptembra 2025. Nech sa páči, Matúš.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V podstate úvodné slovo je už samotný názov toho materiálu, máme vyhlásenú 

obchodnú verejnú súťaž, ak toto zastupiteľstvo vyhlásilo objekt alebo areál v rámci Modry 

za prebytočný, beží tam obchodná verejná súťaž, ešte do januára je možnosť tam podávať 

ponuky, technicky aj v znaleckom posudku sme ten bazén ako stavbu, ktorá nie je 

zapísaná na LVčku, mali uvedený a je zahrnutý v tej cene, takže cena sa nemení, len 

technicky, aj ten bazén vyhlasujeme za prebytočný a doplňujeme ho do tej vyhlásenej 

OVSky. Toto nám tam vypadlo pri prepisovaní, pri formulácii pri predchádzajúcom 

uznesení, takže je to len technická stránka. Tak poprosím o podporu. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto materiálu v bode číslo 11. Neevidujem žiadnu 

prihlášku do rozpravy, takže rozpravu ukončujem a odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

ZA bolo 38 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, 1 nehlasoval, 

uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k bodu číslo 12. Je to návrh na schválenie 

majetkoprávneho vysporiadanie existujúcich objektov cesty a chodníka, zabratých pre 
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účely výstavby objektov na stavbe Senec, Križovatka ciest II/503a III/1062. Úvodné slovo 

má Matúš Šaray.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. V tomto prípade ešte dovysporiadavame stavby, ktoré sa nachádzali na 

pozemkoch, ktoré budú dotknuté touto križovatkou, vlastník deklaroval, že je v podstate 

na tých pozemkoch, ktoré sme tam vykupovali, je ešte umiestnená kus cesty alebo teda 

kúsok prístupovej cesty a chodníka. Bola tam urobená, bol tam urobený znalecký 

posudok, v uznesení je uvedená suma 9.600  EUR, za ktoré ešte vykupujeme tieto 2 stavby, 

ktoré boli dotknuté, budú odstránené v súvislosti s budovaním tejto križovatky. Takže 

poprosím o podporu. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, otváram k tomuto bodu diskusiu, uzatváram diskusiu. Návrhová komisia, máte 

slovo.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pani, vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem. Hlasujeme teraz.  

ZA bolo 36 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, dvaja nehlasovali, 

uznesenie bolo prijaté. Bod číslo 13, návrh na schválenie zriadenia vecného bremena 

v katastri Hrubá Borša v prospech Združenia obcí Králová pri Senci, Kostolná pri Dunaji, 

Hrubá Borša. Úvodné slovo Matúš Šaray, nech sa páči.  

Matúš Šaray (vedúci právneho oddelenia Úradu BSK)  

Ďakujem. Obdobný materiál sme tu už mali, toto združenie obcí, postupne tam budovalo 

aj, myslím, že aj vodovod, aj kanalizáciu. V tomto prípade ide o ďalšiu etapu, tzn. na 

základe ich žiadosti ako stavebníka realizujú kanalizáciu, tzn. zriaďujeme im vecné 

bremeno, v tomto prípade akceptujeme ich znalecký posudok a sumu, ktorú ponúkli 

6. 107  EUR aj 25 centov, je to výrazne menej, ako by to bolo podľa našich zásad 

hospodárení, ale keďže sú pripravení a ponúkli túto sumu, tak ju akceptujeme. Poprosím 

o podporu, ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Prihlásená pani poslankyňa Tünde Neszméri.  

Prosím, dajte jej slovo.  

Tünde Neszméri (poslankyňa BSK)  

Áno, už mám. Dobrý deň každému. Síce je to ich návrh, ale je to verejný záujem. Tak 

neviem, či by sme nemohli také gesto urobiť, že im to dáme za symbolické, symbolickú 
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sumu za euro ako ostatným, lebo je to naozaj verejný záujem. Jedná sa o kanalizáciu, 

z časti je to aj Žitný ostrov, takže mohli by sme urobiť také gesto. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ja si myslím, že toto prešlo komisiami a mali sme asi návrh dať aj na komisii, ale však 

môžme aj na zastupiteľstve, lebo takéto veci aj robíme za 1  EUR štandardne, takže.  

Pozmeňovák poprosíme, lebo ja to autoremedúrou asi nemôžem prijímať, takže 

poprosíme pozmeňovací návrh, dávaš pozmeňovací návrh pani Neszméri Tünde? Čiže za 

1  EUR, tak ako obvykle zvykneme. Dobre? Ďakujem, ešte niekto do diskusie? Ak nemáme 

nikoho, uzatváram diskusiu, návrhová komisia, najprv dávame o pozmeňováku hlasovať, 

nech sa páči, prečítajme to.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, takže najprv budeme hlasovať o pozmeňovacom návrhu pani 

poslankyne Neszméri, ktorý odznel v rozprave, tzn. že v časti B sa suma mení za odplatu 

1  EUR. Ostatné zostáva nezmenené. Ďakujem veľmi pekne.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne, kolegyne, kolegovia, hlasujeme teraz o poslaneckom návrhu.  

ZA bolo 31 poslancov, nikto nebol proti, zdržali sa štyria, nehlasovali piati z prítomných 

40. Uznesenie bolo prijaté, takže nebudeme hlasovať o pôvodnom. Ideme na ďalší bod 

a tým je, prosím, pardon. To sme dávali len teraz Béčko? Prepáčte, hlasujeme teraz ešte 

o celom uznesení s tou prijatou zmenou. Nech sa páči, teraz, kolegyne, kolegovia, 

hlasujme.  

Ďakujem pekne. ZA bolo 34 poslancov, proti nebol nikto, dvaja sa zdržali hlasovania, 

nehlasovali štyria, uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k bodu číslo 14 a je to odpočet 

akčného plánu Bratislavského samosprávneho kraja pre implementáciu programu 

hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja BSK na roky 21 - 27 s výhľadom do roku 30 

za obdobie 26. septembra až 12. decembra 2025. Úvodné slovo, nech sa páči, pani 

riaditeľka Barbora Lukáčová.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne, pani vicežupanka, budem naozaj stručná. Najviacej sa asi 

zameriam na veci, ktoré sú ešte aktuálnejšie, ako prebehli komisie. Len technické 

upozornenie, ide o odpočet ešte pôvodného akčného plánu, nejde teda o odpočet plánu 

aktualizácie, ktoré zastupiteľstvo schválilo na svojom októbrovom zasadnutí. Čiže je to 

dobeh toho starého. Asi najdôležitejšia informácia hlavne pre starostov a primátorov, ale 

nielen pre nich verím, je informácia okolo ukončenia dlhej tortúry zapájania nových 

priorít do programu Slovensko a strednodobého hodnotenia, ktoré v podstate bolo 

uzavreté minulý týždeň alebo resp. pardon, tento týždeň na rokovaní monitorovacieho 

výboru. Bratislavský kraj, keďže je lídrom za samosprávu týchto rokovaní, dokázal 
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obhájiť, že spolufinancovanie nových priorít z financovania samospráv je len na úrovni 

61  000  000. Ide o priority, ktoré sa predovšetkým budú týkať vôd a kanál a dostupné 

bývanie. V zásade drvivú väčšinu týchto financií prebrali samotnej župy zo svojich 

projektov a z úspor verejného obstarávania.  

Čiže dobrá správa pre územie je, že nikomu sa žiadne peniaze nebudú škrtať a bude mať 

možnosť sa zapojiť do nových priorít. Rovnako veľkou témou v rámci kohéznej politiky je 

otvorenie viacročného finančného rámca, mali sme dokonca na návšteve aj samotného 

komisára pre rozpočet, kde sme si vyjasňovali veci ohľadne potrebnej zásadnej reformy 

kohéznej politiky. K projektom ako takým si dovolím predovšetkým vašu pozornosť 

usmerniť na ružinovské školy, ktoré ste aj oboznámení, aj prítomní poslanci, aj tí, ktorí 

ste v radách školy, že končíme s investičnou aktivitou a v podstate ku koncu roku budeme 

uzatvárať finančne tieto školy. Rovnako významne poskočili aj Einsteinova, polygrafická 

a v podstate odovzdané staveniská máme na Mikovinke a na obchodnej akadémii 

a v novom roku sme pripravení rozbehnúť energetickú úsporu na sociálnych 

zariadeniach.  

Park v Stupave je v drvivej väčšine zrealizovaný. Na jar budeme robiť iba posledné jarné 

úpravy a potom v apríli budeme mať aj slávnostné otváranie parku. Park v Malinove 

rovnako prešiel zásadným posunom, tam sa ale budeme musieť vrátiť ešte na kompletne 

celú jarnú sezónu. Rovnako sme dosiahli vážne, vážne posuny aj v prípade jednotlivých 

etáp Malokarpatska. Buď majú vydané alebo schválené územné rozhodnutia a prichádza 

sa už ku debate celého veľkého obchvatu, ktorý mal doručenú správu o hodnotení vplyvov 

na životné prostredie. Cyklotrasy majú vyhotovené dokumentácie pre stavebné povolenie 

a prebieha inžiniering k stavebnému povoleniu. Takže naozaj naplníme aj záväzky, ktoré 

sa týkajú potom samotnej výstavby. Z pohľadu kampusov. Ďakujem všetkým tým, ktorí sa 

zúčastnili na veľkej v podstate obsahovej konferencii, kde sa odpočtovali centrá 

excelentnosti v oblasti poľnohospodárstva, myslím, že veľmi napredujú aj investičné 

aktivity, či už ide o bioenergetický kampus v Bernolákove, ale významne sa posunuli aj 

predprojektové práce na Modre, kde už je kompletne vyhotovená projektová 

dokumentácia na školu a chýli sa k záveru aj dokumentácia na pivnicu. Kampus zdravia 

a športu je v podstate na úrovni stavebného úradu v Petržalke, kde teda čakáme na podpis 

územného konania, teda ukončenie územného konania. A ostatné projekty v zásade držia 

vysoký štandard v zmysle časového harmonogramu. Ešte si teda dovolím spomenúť 

obidva sociálne, teraz nie z pohľadu energetiky, ale budovania nových kapacít. Či je to celý 

areál v Záhorskej Bystrici, ktorý má byť smerovaný na stareckú demenciu a Parkinson, 

tam sme v inžinierskej činnosti a pred vydaním stavebného povolenia.  

No a Znievsku ste mali jednu z podmienok na to, aby sme mali, aby sme dokázali vydať 

územné rozhodnutia a potom pokračovať v spojenom konaní aj so stavebným povolením. 

Toľko asi z tých najväčších projektov. Nech sa páči, akékoľvek vaše otázky. Ďakujem veľmi 

pekne.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne za úvodné slovo, otváram k tomuto bodu diskusiu, nech sa páči, pani 
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vicežupanka Hitková.  

Petra Hitková (podpredsedníčka BSK)  

Ja chcem v prvom rade veľmi pekne poďakovať celému oddeleniu a hlavne Barborke za 

všetky tieto projekty, ktoré bežia, zároveň chcem veľmi pekne poprosiť, mali sme 

niekoľko členov nášho klubu, ktorí by veľmi radi sa zúčastnili na kontrolnom dni, viem, 

že sa posielajú pozvánky, ale väčšinou ide pozvánka len danej komisii. Tak ja chcem veľmi 

pekne poprosiť, že možno niektorí poslanci majú k tomu nejaký osobný vzťah, že ak bude 

nejaký kontrolný deň, kde nebudeme zavadzať, že veľmi radi prídeme, aj keď to nie je 

priamo v našej komisii, takže by sa chceli zúčastniť niektorých kontrolných dní, že by to 

nešlo len na komisiu tá pozvánka, ale že keby sa dalo, že poslať to všetkým poslancom. 

Ďakujeme veľmi pekne.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Určite veľmi radi.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem. Nasleduje pán poslanec Winkler, nech sa páči, máte slovo.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo, ďakujem pani Lukáčová za odpočet akčného plánu. Využijem tú 

príležitosť sa vás spýtať nasledovné. Včera totiž na mestskom zastupiteľstve sme mali 

jednu živú debatu na vyslovene župnú tému a ja by som bol veľmi rád, keby ste nám ju 

detailnejšie objasnili, lebo myslím, že ste presne tá, ktorá o tom vie asi najviac, takže tá 

téma bola ohľadom výstavby dvoch seniorhousov v Záhorskej Bystrici, ktoré majú mať 

kapacitu, ak sa nemýlim, okolo 80 ľudí a má to byť pre seniorov so stareckou demenciou 

a s Alzheimerom. A podľa mojich informácií mohla župa čerpať 4.000.000  EUR z plánu 

obnovy na tento projekt. A tento projekt aj výrazne mešká. A pokiaľ viem, je to z dôvodov, 

pretože mesto si nesplnilo svoje záväzky a nepritiahlo základnú infraštruktúru 

k hraniciam pozemku, na tomto pozemku mali byť budované ešte aj škola Záhorskou 

Bystricou + sociálne byty mestom, ale župa tam teda mala vybudovať predmetné 

2 sociálne podniky, teda 2 budovy a teda mala čerpať 4  000  000 a podľa mojich 

informácií o tieto 4  000 000 sme prišli. Nielenže ten projekt mešká kvôli tomu, že tam 

neboli, nebola doťahaná infraštruktúra, ale prišli sme o 4  000 000, ktoré bude musieť 

župa zaplatiť zo svojho. A takto teda rád by som vaše konkrétne objasnenie, či moje 

informácie sú správne.  

A teda musím vyjadriť z toho veľké sklamanie, lebo dotýka sa to všetkých seniorov 

v celom našom Bratislavskom kraji, keďže toto zariadenie bude výrazne neskôr 

postavené a teda o 4  000  000 drahšie. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Nech sa páči, pani riaditeľka.  
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Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne, pani vicežupanka, ja to objasním trošku asi v širšom, pretože to nie 

je o tých štyroch miliónoch len. Je to spoločný projekt, do ktorého vstúpilo hlavné mesto, 

mestská časť a Bratislavský samosprávny kraj, realizuje sa na majetku alebo v areáli 

Bratislavského samosprávneho kraja, pre pamätníkov tohto zastupiteľstva ide o takzvane 

areál Elektrovod, ktorý dlhodobo župa, myslím, že ešte nie za garnitúry pána župana 

Freša, ale ešte u pána Bajana prešiel ako nepotrebný, teda bol odsúhlasený ako 

prebytočný a to z dôvodu, že tam bola zrušená škola, ktorá jednoducho nevyhovovala 

štandardom, teraz myslím obsahovým štandardom. Dlho sa tomuto areálu hľadalo 

využitie, dokonca bol niekoľkokrát aj vyhlásený nielen ako prebytočný majetok, ale bol aj 

v oblasti teda predaja, ten predaj sa nikdy neuskutočnil a následne potom prichádza 

naozaj veľká iniciatíva zo strany pána starostu, za čo aj veľmi pekne ďakujeme, že využiť 

tento areál, ktorý sa stavia už dá sa povedať, že v centre Záhorskej Bystrice aj pohnutou 

výstavbou, aby slúžil verejným službám v oblasti školstva a sociálnych vecí a zároveň sa 

mesto pridáva v istom momente, že je ponúknutý tento areál aj ako možnosť na výstavbu 

nájomných bytov. To je fakt.  

My sme k tomu podpísali partnerské zmluvy, každý dostal svoju úlohu, župa mala teda 

vybudovať sociálne zázemie, resp. zázemie pre sociálne služby, ktoré sme, do toho 

prichádza plán obnovy, pretože on prichádza v istom čase a župa začala projektovať 

2 objekty po 40 v zmysle národnej legislatívy na poskytovanie sociálnych služieb, tzv. 

v Cčkovom stupni, tzn. kombinácia zdravotného a sociálnej služby. Zároveň mestská časť 

začala projektovať alebo pripravovať služby v oblasti vzdelávania, materská, základná 

škola a mesto a služby v oblasti nájomného bývania. Faktom je, že nikto z nás sa nevie 

pohnúť, pokiaľ nebude vybudovaná základná infraštruktúra, t zn. voda, kanál, siete, ktoré 

sú predmetom vôbec na to, aby ostatné pozemné stavby mohli pokračovať v rámci 

inžinieringu. Tým, že mesto nevedelo naplniť svoju časť záväzku, tak je pravda, že my sme 

nevedeli spolu so Záhorskou získať vyššie stupne projektovej, ani nie že projektovej 

dokumentácie, ale inžinieringu a schválenia, nevedeli sme sa pohnúť cez územné konanie, 

ani stavebné konanie a faktom je aj to, že potom sme sa nieže rozhodli, ale nemali sme 

možnosť ani pripravený tak projekt, aby sme sa uchádzali o plán obnovy.  

To nie je o tom, že župa prišla o 4  000 000. Nikto by nám ich negarantoval, keďže je to 

dopytový systém, aby sme boli korektní, ale faktom je, že v predchádzajúcich akčných 

plánoch ste mali zahrnutý projekt ako cez externé zdroje. Už viac ako 2,5 roka je tento 

projekt krytý z vlastných zdrojov. Postupujeme systémom, že preto budeme najskôr robiť 

jednu štyridsiatku, až následne druhú štyridsiatku, pričom štyridsiatku, myslím tie 

budovy, pričom na tú prvú štyridsiatku časť financií sme dokázali získať z programu 

Slovensko, čo nám schválila rada partnerstva. Je tam, áno, je tam vysoké naše 

spolufinancovanie, ale nebude to nakoniec iba na našom rozpočte. Faktom je aj to, že teda 

budeme sa venovať v prvom rade najskôr tej prvej štyridsiatke a potom následne druhej 

štyridsiatke. V súčasnosti je stav taký, že župa prebrala záväzky za obidvoch partnerov, 

ktoré sa týka líniových stavieb a teda predpripravy celého investičného zámeru tak, aby 
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sme nakoniec mohli získať povolenia a pristúpiť ku samotnej výstavbe, takže župa teraz 

projektuje aj základnú infraštruktúru. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne. Nasleduje pani viceprimátorka Lenka Antalová Plavuchová. Nech sa páči, 

máte slovo.  

Lenka Antalová Plavuchová (poslankyňa BSK)  

Vidím, že pán poslanec Winkler využije každú príležitosť na to, aby nám dal vedieť, že 

kandiduje na primátora. Ja by som len chcela doplniť slová, ktoré veľmi korektne 

zhodnotila pani Lukáčová. Keď sme vstupovali do tohto projektu, tak si nikto neuvedomil 

ani 1 z nás troch partnerov, do akého zložitého územia vstupujeme a pri príprave 

primárnej infraštruktúry sme narazili na viacero projektov, na viacero problémov, 

1 z nich boli napr. kapacity parkovania, ktoré neúmerne narástli oproti tomu pôvodnému 

využitiu areálu, je to areál budovaný niekedy v šesťdesiatych, sedemdesiatych rokoch a na 

to, aby sme dnes vedeli tieto 3, resp. 4 zámery povoliť v tomto území, je potrebné rozšíriť 

cestu, je potrebné vybudovať, že stovky parkovacích miest a je potrebné pritiahnuť 

základnú a základné prípojky, napr. dodnes nám BVS nedala povolenie na prípojku, 

pretože kapacity čističky v Devínskej Novej Vsi, ktoré sú potrebné pre toto územie, nie sú 

dostatočné, čiže je tam naozaj veľmi veľa limitov v tomto území a nechcem, aby to vyznelo, 

že mesto sa vyhovára, ale je to nesmierne náročné projektové povoľovanie a dnes sme vo 

fáze hotovej projektovej dokumentácie pre územné rozhodnutie a áno, máme podpísané 

zmluvy, že ďalej si ostatní partneri preberajú úlohy primárnej infraštruktúry na seba. Čiže 

pán poslanec Winkler, ja by som bola veľmi rada, keby ste, ak nabudúce budete 

komentovať takýto projekt, aby ste si zistili naozaj detaily toho projektu a nešírili, takéto 

nezmysly.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, nasleduje pán starosta Krúpa, nech sa páči.  

Jozef Krúpa (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja by som chcel ešte doplniť, že my už máme na našu základnú 

školu aj spolu s plavárňou vydané aj právoplatné stavebné povolenie, tzn. tá projektová 

dokumentácia, ktorá bola vystavená na teda územné rozhodnutie, nám dostačovala na to, 

aby sme vystavili, teda vybavili už si aj stavebné povolenie na našu školu a teda plaváreň, 

jediné čo nám chýba, sú financie, a pokiaľ sa týka tých prístupových ciest, tak ja mám pocit, 

že všetky 3 časti zastupiteľstiev, aj mestské, aj župné, aj magistrátne schvaľovalo už 

parciálne čiastky na budovanie v rámci budúceho roku aj tej infraštruktúry, čo ja som 

presvedčený, že sa nám podarí spoločne ukončiť aj projektovú dokumentáciu a povoliť 

teda aj tie stavby prístupové inžinierskych sietí, ako ich samotných parkovacích miest tak, 

aby sme sa naozaj v budúcom roku posunuli v tomto spoločnom diele ďalej. Ďakujem 

pekne.  
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Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, nasleduje pán poslanec Cmorej.  

Peter Cmorej (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne za slovo, pani Lukáčová, ja som zachytil teda, že sme v štádiu robenia tej 

projektovej dokumentácie, teda namiesto mesta, keď mesto to neurobilo, chcel by som 

vedieť, či nám viete podrobnejšie priblížiť, že aké to štádium je a kedy teda očakávame, 

že by sme sa mohli posunúť ďalej, aby napr. teda pán starosta, keď už ma hotové stavebné 

povolenia, tak aj on sa mohol posunúť ďalej. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ja požiadam môjho kolegu, ktorý je priamo za to zodpovedný, aby som vám dala korektné 

informácie.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujeme pekne, nech sa páči, pán poslanec Winkler.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ďakujem za slovo. Pani viceprimátorka, musím reagovať na vaše slová, kde ste hovorili, 

že si mám zistiť a overiť fakty a to práve som teraz robil otázkou na pani Lukáčovú, aby 

my ozrejmila, ako to je a ďalej ste hovorili, že nemám šíriť nezmysly, takže k tým 

nezmyslom budem sa snažiť zhrnúť to, čo pani Lukáčová povedala a teda pani Lukáčová, 

kľudne ma opravte, ak nemám pravdu, ale teraz z vašich slov vyplynulo, že mesto 

nedodalo základnú infraštruktúru a kvôli tomu ste nemohli čerpať alebo žiadať o čerpanie 

štyroch miliónov z plánu obnovy? Ja som to tak pochopil, čiže pre mňa možné 4  000  000, 

ktoré ste zrejme mohli získať kvôli tomuto, sme nezískali. Tak som to pochopil. Ďakujem 

veľmi pekne, čiže moje slová ste kvázi potvrdili. Ďakujem veľmi pekne, veľmi si to cením.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Poprosím ešte o odpoveď.  

Marek Horváth (vedúci oddelenia strategických projektov)  

Ďakujem za slovo. Čo sa týka stavu, my máme aj hotovú dokumentáciu na realizáciu 

stavby, ktorú budeme, ktorú sme už vlastne predložili do Záhorskej ako na stavebný úrad, 

ktorá sa tomu vlastne teraz venuje aj so všetkými stanoviskami, takže my veríme, že 

niekedy na konci januára, na začiatku februára budeme mať vydané stavebné povolenie, 

ktoré vlastne je podmienené na to, aby sme mali mať vlastne aj územné rozhodnutie 

k primárnej infraštruktúre a mám za to, že vlastne do toho bodu ešte územného 

rozhodnutiu je za to zodpovedný magistrát, že tento vlastne predložil a tiež aktuálne sa 

tým úrad zaoberá, takže dúfame, že tiež niekedy v januári, vo februári, keď všetko bude 
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kompletné, bude vydané aj územné rozhodnutie.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem. Ešte raz pán poslanec Cmorej.  

Peter Cmorej (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne za odpoveď. Ešte pána Horvátha, že vy ste, pán Horváth, som sa chcel 

spýtať, prepáčte, ešte sa vás teda chcem spýtať na jednu, na jednu vec, ktorú sme spolu 

rozoberali na komisii, ešte tej predchádzajúcej, a to teda na iné územie. Som sa aj prihlásil 

do osobitného príspevku, a to teda na ten areál športu a zdravia, či ako sa to volá, ktorý sa 

plánuje v Petržalke. Som vás vtedy prosil, že či by ste mi mohli dodať nejaký materiál, 

ktorý by nejak podrobnejšie zosumarizoval, že v akom sme aktuálne štádiu, kde máme 

aké financovanie, kde nemáme financovanie. Posledne si pamätám a to už neviem, či už aj 

rok nebude, že tu boli tí zástupcovia Slovenského zväzu ľadového hokeja, tak neviem, že 

či teda aj z tejto strany bude nejaké financovanie. Tak ak nám viete dať ústne a potom 

prípadne pripraviť nejaký celistvejší materiál, tak aj takto na zastupiteľstve už ho 

dopytujem, dobre? Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem, ešte krátku reakciu poprosím pani riaditeľku.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Áno, v zásade je to zachytené v tom akčnom pláne, ale v súčasnosti sme vo vysokom stupni 

projektovania všetkých objektov, ktoré poznáte v rámci verejného zdravia a športu 

kampusu s tým, že teda hovoríme o internáte, hovoríme o kmeňovej škole, hovoríme 

o športovej hale, hovoríme o biomedicínskom centre a hovoríme o vonkajšom areáli, ako 

aj vonkajších plochách. S tým, že financovanie sa nám stále vyvíja z vlastnej, z vlastných 

zdrojov ideme financovať v zásade tú športovú halu, celé pokrytie financovania máme, čo 

sa týka biomedicínskeho centra a školy a súčasne práve tou zmenou, ktorú som spomínala 

na začiatku, pri tomto materiáli sme získali peniaze na, alebo získali sme priestor na to, 

aby sme sa uchádzali o peniaze na internát, čiže na nás zostáva zhruba v súčasnosti 

financovanie okolo 30  000  000, ktoré sa týkajú športovej haly.  

Z pohľadu vonkajšieho areálu športoviska, kde je zhruba 2,5 miliónová, 2,5 miliónový 

investičný náklad, budeme sa uchádzať o Fond na podporu športu a potom nám zostáva, 

nechcem povedať, že už len, ale otázky malých športovísk a verejného priestranstva, ktoré 

zatiaľ máme pokryté z vlastných zdrojov a časť uvidíme, či sa nebudeme ešte uchádzať 

z modernizačného fondu ohľadne modro zelených opatrení. Takýmto spôsobom je 

vyskladané súčasné financovanie. Hovorím, ono sa vyvíja v čase podľa toho, ako sa 

uvoľňujú nespotrebené peniaze, toto je vynikajúci projekt, ktorý dokonca sám minister 

MIRRI označil, že to bude projekt, do ktorého sa všetky nespotrebené peniaze budú 

kumulovať v čase, čiže očakávame, že ešte sa poníži miera nášho financovania aj 

v jednotlivých objektoch a zvýši sa spolufinancovanie zo strany externých zdrojov.  
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Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Bodaj by to bola pravda. Nech sa páči, ešte pán poslanec Cmorej.  

Peter Cmorej (poslanec BSK)  

Už len veľmi krátko, ďakujem. Takže či tomu správne rozumiem. Slovenský zväz ľadového 

hokeja sa nakoniec na tom nejakým spôsobom nepodieľa, alebo že zatiaľ sa nepodieľa 

a ste hovorili, že športová hala zatiaľ ostáva na nás, to sa bavíme o tej ľadovej ploche? 

Lebo tam...či nie?  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Nie. Všetkých týchto objektov, ktoré som vymenovala, vždy bol investorom Bratislavský 

samosprávny kraj, my máme v tomto areáli ešte časť, ktorá bola rezervovaná pre 

hokejistov, tzn. tam mali byť 3 ľadové plochy, + nejaké zázemie, + nejaké obchodno alebo 

resp. prevádzky služieb. Toto je vec, ktorá je čisto, najskôr bola na pleciach Slovana, viete 

teda, že v Slovane sa stala tá nepríjemná alebo teda tragická udalosť v podobe úmrtia 

vlastníka. Noví vlastníci neprebrali tento záujem a prebral ho ale Slovenský zväz ľadového 

hokeja. On projektuje svoju časť, nie je v takom stupni, ako sme my, tzn. že my dneska 

hovoríme o našom záväzku voči tomuto územiu, ktoré je definované všetkými, všetkými 

objektami, ktoré sa vymenovala. Športová hala, znamená športová hala na loptové športy, 

zároveň kongresová miestnosť atď. to nie je, to nie sú ľadové plochy.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne, keďže nevidím nikoho prihláseného, slovo má, uzatváram diskusiu 

a slovo má návrhová komisia.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pani vicežupanka, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol 

predložený. Ďakujem.  

Alžbeta Ožvaldová (vicežupanka BSK)  

Ďakujem pekne, hlasujeme teraz.  

ZA bolo 35 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal hlasovania, nehlasovali traja, 

uznesenie bolo prijaté. Pristúpime k bodu číslo 15.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Bodom číslo 15 je návrh na schválenie podpisu dohody 

o spolupráci pri spravovaní fondu malých projektov v rámci programu cezhraničnej 

spolupráce Interreg VI-A Slovenská republika - Rakúsko 2021 - 2027. O úvodné slovo 

poprosím pani Barboru Lukáčovú. 
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Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne, pán predseda. Ide o nadobudnutie zmluvy, ktorou sa stávame 

v podstate správcom alebo jedným zo správcom fondu malých projektov. Dlho sme vám 

to oznamovali, konečne sme sa dohodli aj s našimi rakúskymi partnermi a prešla táto 

dohoda aj prostredníctvom riadiaceho orgánu. V zásade pre naše územie budeme 

administrovať niečo okolo 8, niečo pod 89.000  EUR s tým, že to ide o malé iniciatívy 

cezhraničného priestoru do 50  000. Podporené budú akékoľvek projekty v oblasti športu, 

kultúry, cezhraničného styku, v oblasti školstva, zdravotníctva, veríme, že aj sociálnych 

vecí, čiže všetko to, čo sa hovorí Európa občanom. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem nikoho 

prihláseného do rozpravy, poprosím pána predsedu návrhovej komisie Machatu, aby dal 

návrh uznesenia.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 33 poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, že uznesenie 

bolo prijaté v jeho navrhovanom znení. Prechádzame na bod číslo 16. Tým je návrh na 

predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt Smartregion BSK 2.0 

v rámci programu Slovensko 2021 - 2027. Opäť úvodné slovo Barbora Lukáčová.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne. Tento projekt už je schválený zastupiteľstvom. Rovnako získal 

mandát z rady partnerstva, prečo si ho dovoľujeme predložiť teraz na zastupiteľstvo? Je 

to v zásade zníženie spolufinancovania zo strany BSK, a to nie preto, že by sme ponížili 

aktivity, ale podarilo sa nám vybaviť zníženie, spolufinancovanie na 8  % z 15  %. Ďakujem 

veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, neevidujem žiadne prihlášky do 

rozpravy, takže odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak,  

ako bol predložený, ďakujem.  
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Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 34 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, uznesenie 

bolo prijaté v jeho navrhovanom znení. Ukončujem bod číslo 16. Prechádzame na bod 

číslo 17. Tým je návrh na schválenie vstupu BSK do projektu Danube Bike (akronym 

projektu danubeislands2) a jeho financovania v rámci Programu cezhraničnej spolupráce 

Interreg VI-A Maďarsko - Slovensko 2021 - 2027. Opäť úvodné slovo Barbora Lukáčová.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne. Je to projekt, ktorý je schválený už výberovou komisiou po dohode 

s riadiacim orgánom, pristúpili sme k nejakým úpravám na to, aby projekt prešiel, tzn. že 

náš celkový rozpočet projektu, kde sú zapojení samozrejme aj maďarskí partneri, je 

4,2 milióna eur, rozpočet, ktorý spadá Bratislavskému samosprávnemu kraju ako 

spolufinancujúcemu partneru je 1,6 milióna eur pri spolufinancovaní 80  % zo zdrojov 

Európskej únie, 12  % zo strany štátneho rozpočtu a 8  % zo strany žiadateľa, teda nás. 

A jeho hlavná aktivita, nebudem hovoriť o tých vedľajších aktivitách, je vlastne 

vybudovanie cyklolávky Zálesie - Malinovo. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, prihláseným je pán poslanec 

Winkler, nech sa páči.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Ja len malá vsuvka mimo tohto bodu, že za pár minút je 12 hodín, aby si kolegovia poslanci 

nezabudli zaplatiť parkovanie, keďže mi záleží na mestskej kase, každé euro je dobré. 

Nezabudnite za pár minút 12. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Oceňujeme túto úprimnú a nezištnú faktickú poznámku a vraciame sa späť k bodu 

číslo 17.  

Ukončujem rozpravu, odovzdávam slovo návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby sme hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 34 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, uznesenie 

prešlo v jeho navrhovanom znení, prechádzame na bod číslo 18. Tým je návrh na zmenu 

a vymenovanie člena odbornej hodnotiacej komisie BRDS na podporu ochrany životného 
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prostredia a rozvoja vidieka na rok 2026. Úvodné slovo opäť Barbora Lukáčová.  

Barbora Lukáčová (riaditeľka odboru stratégie, územného rozvoja a 
riadenia projektov)  

Ďakujem veľmi pekne. V októbrovom zastupiteľstve bola schválená výzva BRDS, ktorá sa 

týka životného prostredia. Potrebujeme vymeniť jedného člena komisie, a to z dôvodu, že 

sa stal zamestnancom našich kolegovcov, ktorí sa venujú projektovému manažmentu pre 

vás, tzn. odbor je riadený pánom Furikom, bol to pán Olša a navrhujeme pána Ábela, ktorý 

je v podstate svojou profesiou, vzdelaním, ale aj dlhodobo sa zaoberá otázkou 

záhradníctva, ovocinárstva, ako aj krajinotvorby a zastával by čas, ktorá sa venuje 

životnému prostrediu. Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Otváram rozpravu k tomuto bodu programu, nech sa páči, ak máte záujem sa prihlásiť, 

teraz je ten priestor. Keďže sa nehlási nik, tak ukončujem rozpravu a odovzdávam slovo 

návrhovej komisii.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím ho hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený, 

ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

Konštatujem, že ZA hlasovalo 33 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa 

nezdržal, návrh prešiel. Prechádzame na bod číslo 19. Tým je návrh na vymenovanie 

členov odbornej hodnotiacej komisie BRDS na podporu zdravotníctva na roky 2026 - 

2027. Slovo dávam Petrovi Kardošovi, riaditeľovi odboru zdravotníctva.  

Peter Kardoš (riaditeľ Odboru zdravotníctva Úradu BSK)  

Dobrý deň. Takže cieľom predkladaného návrhu je zabezpečenie kvalifikovanej 

hodnotenia žiadostí o poskytovanie dotácie a to členmi navrhovanej komisie, ktorí majú 

príslušnú odbornosť, skúsenosti a prístup k relevantným údajom z registra zdravotníctva. 

Ďakujem veľmi pekne.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, otváram rozpravu k tomuto bodu programu, prihlásil sa pán vicežupan, doktor 

Štekláč, nech sa páči.  

Juraj Štekláč (podpredseda BSK)  

Ďakujem pekne. Ja by som len poprosil o podporu návrhu, ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujeme za šťavnatý príspevok do rozpravy, ukončujem rozpravu, keďže sa nikto iný 

nehlási, odovzdávam slovo opäť pánovi ctenému predsedovi Marekovi Machatovi.  
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Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne. Pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený. 

Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA hlasovalo 34 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal. Konštatujem, 

že návrh prešiel tak, ako bol predkladaný v uznesení. Prechádzame na bod číslo 20. Tým 

je informácia o pláne zasadnutí zastupiteľstiev nášho kraja na rok 2026 a rámcový 

program Zastupiteľstva BSK na rok 2026. Dovoľte, aby som vám to predložil ja. Tento plán 

zasadnutí zohľadňuje štátne sviatky, školské prázdniny, zákonné lehoty úradu, rokovania 

mestských častí a obcí, rokovania magistrátu Bratislavy a takisto moju účasť na 

rokovaniach v Bruseli. Takže je to celkom alchýmia dať to dohromady. Podarilo sa nám 

to. Celková príprava rokovania zaberie asi 1 mesiac vrátane komisií, distribúcie 

materiálov na rokovania. Chcem tým poďakovať mojim kolegom, ktorí naozaj, že to nie je 

úplná sranda pripraviť zastupko. Okrem toho sa pri zostavovaní harmonogramu snažíme, 

aby ste si mohli prioritne naplánovať s rodinami a priateľmi letné obdobie, letné 

prázdniny. V budúcom kalendárnom roku 2026 sú plánované 4 rokovania, nakoľko 

v mesiaci október sú voľby, tie sa budú týkať asi väčšiny z nás. Návrh na zmenu termínov 

nebol predkladateľom doručený a tak budeme rokovať o materiáli tak, ako sme ho 

predkladali vám v jeho nezmenenej podobe. Ak by ste mali k tomu ešte nejaké 

pripomienky, tak teraz je priestor na ne, nech sa páči.  

Je 12 hodín, to je župná siréna?  

Dobre. Neevidujem žiadne pripomienky, čo ma celkom teší, lebo by to bola dlhá rozprava, 

takže poprosím o uzavretie rozpravy a ukončujem ju, dávam slovo návrhovej komisii, 

nech sa páči.  

Marek Machata (poslanec BSK)  

Ďakujeme pekne, pán župan, dajte prosím hlasovať o materiáli tak, ako bol predložený 

v nezmenenej podobe. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Poprosím, aby ste hlasovali teraz.  

ZA bolo 34 poslankýň a poslancov, nikto nebol proti, nikto sa nezdržal, návrh prešiel tak, 

ako bol predkladaný návrhovou komisiou. Prechádzame na bod číslo 21. Tým sú 

Interpelácie, nech sa páči.  

Žiadne interpelácie, dokonca ani poslanec Winkler, uzatváram tento bod.  

Prechádzame na bod číslo 22, je to bod Rôzne.  

Mám informáciu, že doručených nominácií na ocenenia BSK na úrad BSK je v tejto chvíli 

7. To je strašne málo. Chcem vás poprosiť naozaj, aby ste sa trošku zamysleli nad tým, kto 
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sú, kto sú tí ľudia, ktorí si zaslúžia ocenenie vo vašich mestských častiach, obciach, 

prípadne aj v meste. Naozaj to nepodceňujte, lebo máme potom strašne malé, malý pulz, 

z ktorého sa vyberajú tí ľudia, má to aj priamy dosah na kvalitu tých oceňovaní potom atď. 

takže naozaj sa zamyslite, prosím, určite máte lokálnych hrdinov u seba, vo svojich 

mestských častiach. Prosím, dodajte nám ich nominácie. Do 31. decembra budeme 

akceptovať tieto nominácie, potom bohužiaľ budeme musieť uzavrieť ten proces, ale fakt 

vás veľmi pekne prosím, máte ešte skoro 20 dní na to, aby ste dodali mená, hej? Do 31.  12. 

A viete naozaj vyzdvihnúť lokálnych hrdinov zo svojich mestských častí. Dodajte veľa, 

veľa, veľa, nech máme z čoho vyberať, dobre? Ďakujem veľmi pekne za účasť na dnešnom 

rokovaní, aj za celý končiaci sa rok 2025.  

Pardon, ešte bod Rôzne. Nech sa páči, pani poslankyňa.  

Monika Ďurajková (poslankyňa)  

Ďakujem za slovo. Ja sa ospravedlňujem kolegom, kolegyniam, ale teda máme pod Rôzne, 

tak ešte vystúpim s témou, ktorá je teda tiež taká moja srdcová, to je transparentnosť 

a zverejňovanie teda informácií, ktoré teda sú dostupné a to je vlastne téma, ktorú som tu 

otvorila asi pred rokom, ale odvtedy teda neevidujem vlastne nejakú, nejaký posun v tej 

veci, tak sa chcem spýtať, že či sa teda pripravuje ten nový web a ja len teda zhrniem, že 

čo boli tie moje pripomienky ohľadom teda zverejňovania materiálov do komisií alebo 

zastupiteľstiev alebo informácií celkovo o poslancoch, poslankyniach, tak napr. nie je 

prehľadne vidno, kto ako hlasoval, v materiáli to síce je v nejakom pdfku, ale ten má 

18 strán. Nie je prehľadne vidno, kto bol prítomný na komisiách, zastupiteľstvách. Opäť 

je to len v ďalších oddelených pdfkách ako prílohy k ďalších materiálom. Nikde nie je 

napísané, ktorá komisia má akých členov, kto je v ktorej komisii, kto je predseda komisie, 

v materiáloch nie sú body, kľudne, kľudne sa o tom môžeme pobaviť, ale v materiáloch 

nie sú teda body za bod, teda spolu za body, ale sú teda rozložené po pdfkách, aj teda nie 

sú zobrazené s hlasovaním, o poslancoch nie sú žiadne informácie, ani kto zastupuje aké 

mesto alebo obec alebo mestskú časť, má tam poslanec fotku a teda mail a telefónne čísla, 

teda nie je jasné, koho majú osloviť, keď chcú osloviť teda niekoho za konkrétnu obec 

a štatúty komisií nie sú zverejnené, napr. majetkové priznania za poslancov za rok 2024 

chýbajú. A to sú také detaily, ktoré naozaj možno, možno nie všetci riešia, ale myslím si, 

že keď to majú iné samosprávy, tak by sme my to mohli mať tiež a ešte sa chcem spýtať, 

ako funguje bod vystúpenie občanov? Lebo my to máme normálne ako bod zaradený aj na 

rokovaní zastupiteľstva, aj v mestskej časti, aj na meste, tuto taký bod nie je, ja som si to 

pozrela aj v rokovacom poriadku, nenašla som to, rozumiem, že môžu vystúpiť 

k nejakému bodu občania, ale keď chcú vystúpiť k inému bodu, nie je možnosť, takže 

možno by som to teda zvážila a môžme sa o tom porozprávať. Ďakujem veľmi pekne za 

ústretovosť a teda ospravedlňujem sa kolegom, ktorých táto téma zjavne teda vôbec 

nezaujíma. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Budem reagovať od konca. Čo sa týka vystúpenia občanov, tak máme na to štandardný 

proces. V prípade, ak by chceli sami navrhovať nejaký bod programu, napr. alebo tému, 
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ktorá nie je súčasťou programu, tak na to ste tu vy 53 volení zástupcovia, aby cez vás 

dostali do programu nejaký bod. My ako úrad ho samozrejme máme povinnosť zaradiť, 

ak budete mať na to dostatočnú podporu. Čo sa týka webu, tak mám najnovšiu informáciu 

z nášho oddelenia IT, že do konca tohto roka, možno už aj skôr ešte pred Vianocami 

dostanete v podstate odprezentovaný alebo informáciu o tom, že máme nový web a bude 

v súlade s tým, ako ste požadovali a navrhovali, takže toto považujem za vyriešené 

a verím, že to tak aj bude. Páni kolegovia, dávate hlavu na pľac za to, hej? Stačí iba povedať, 

že áno.  

Jozef Rigó (vedúci oddelenia IT)  

Ďakujem. Takže ako spomínal pán predseda, je pripravený, ako vidíte, kolegovia už vám 

ukazujú náhľady. Nahrávame tam ešte dokumenty, čiže od budúceho roka spúšťam už 

prevádzku. Dobre, aj s tými informáciami, ktoré ste požadovali. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne pánovi Rigovi, šéfovi nášho IT a odovzdávam slovo ďalšiemu 

prihlásenému do rozpravy, a to je vicežupan Martin Kuklovský, nech sa páči.  

Martin Kuklovský (podpredseda BSK)  

Ďakujem pekne za slovo. Ja by som chcel apelovať na kolegyne a kolegov, že sa nám 

v poslednej dobe začína bežne stávať, že komisie buď nie sú uznášaniaschopné alebo sme 

veľmi na hrane, čo sa týka, čo sa týka obsadenosti, je to aj voči zamestnancom, riaditeľom 

alebo vedenia úradu nekorektné a potom sa nám aj stáva, ako dnes napr. že rôzne body 

rokovania, ktoré môžu byť prejednané a uzavreté na komisiách, začíname otvárať tu 

a nevyzerá to seriózne, že potom to vyzerá tak, že niektorí poslanci alebo poslankyne si 

ani nečítajú body rokovania a otvárajú ich tu, čo zbytočne nieže len zdržuje, ale nevyzerá, 

nevyzerá korektne, tak by som poprosil, pristúpme k tým zasadnutiam komisií trošku 

zodpovednejšie. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. S faktickou poznámkou pán poslanec Cmorej.  

Peter Cmorej (poslanec BSK)  

Ďakujem pekne kolegovi za otvorenie tejto témy. Tiež som sa už ohľadom tohto ozýval na 

komisiách, kde naozaj niektorí kolegovia pre svoje pracovné povinnosti pravidelne 

nestíhajú chodiť. Aj som zvažoval, že či neprídem sám s návrhom, aby sme automaticky 

odvolali každého, kto to zmeškal doteraz viac ako 50  % svojich komisií. Myslím, že tu bolo 

by dobré, aby úrad pripravil takýto nejaký prehľad, kto má akú účasť a prípadne tí 

kolegovia by si mohli sami zvážiť, že či naozaj stíhajú všetky svoje povinnosti, ktoré si na 

seba naváľali a možno aj sami by sa mohli vzdať účasti, či už v komisiách alebo aj v radách 

škôl, kde viem, že niektorí absolútne nechodia, hoci sú vo viacerých.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem. Dám preskúmať kolegom na právnom oddelení, do akej miery to zasahuje do 
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ústavnosti vašich mandátov.  

A tiež vyzývam na to, aby ste sa zúčastňovali práce komisií. Politická situácia je niekedy 

nepredvídateľná a viacerí z vás ste získali rýchlo a naraz veľa mandátov, takže do budúcna 

si už väčšina z vás bude vedieť, na čo si môže dovoliť a čo si nemôže dovoliť. 

Predpokladám, že každý z vás má nejaký pocit zodpovednosti voči BSK. Takže, takže skôr 

to vidím tak, že sa budú ľudia rozhodovať pred voľbami, či budú alebo nebudú kandidovať 

a ak budú kandidovať, tak sa budú zúčastňovať naplno práce Bratislavského 

samosprávneho kraja. Ďakujem veľmi pekne. Ďalší v poradí prihlásený do rozpravy je pán 

poslanec Jánošík.  

Juraj Jánošík (poslanec BSK)  

Ďakujem veľmi pekne. Ja zo svojho miesta by som chcel, mám to rozdelené na 4 časti, 

poďakovať županovi, vicežupankám, vicežupanom, riaditeľom jednotlivých odborov 

a všetkým zamestnancom BSK za skutočne odbornosť, ale hlavne ľudskosť. Nestretol som 

sa tu na župe od roku 2017, jak som bol zvolený, s niečím negatívnym a ja som za to veľmi 

vďačný, samozrejme ďakujem všetkým poslancom, že naše zastupiteľstvá, naše komisie 

sú slušné, jednoznačné, dá sa povedať, dohodneme sa, keď sa nevieme na nejakom bode, 

tak vieme si to vydiskutovať a tu, jak bolo spomínané, čo sa týka komisií, komisia školstva, 

mládeže, športu je najpočetnejšia komisia. Ja som veľmi rád, že môžem byť predsedom 

a tá účasť na našej komisii je skutočne, dá sa povedať, 9 9 - 100 percentná, ja veľmi si 

vážim všetkých poslancov, aj všetkých kolegov z komisie, za čo som veľmi vďačný, takisto 

musím povedať aj odboru školstva, na čele s Jankou Zápalovou, zamestnanci, niečo, dá sa 

povedať na túto dobu až neuveriteľné, slušné, ľudské, odborné a je to vidno aj na týchto 

našich zastupiteľstvách, že body, ktoré sa pripravia, čo sa týka školstva, športu, mládeže, 

sú jednoznačné. Druhú vec by som chcel, mal prísť aj dnes, bol nahlásený, poďakovať aj 

ako poslanec Dunajskej Lužnej, ale ako aj ako aj starosta našej obce, vynikajúci starosta, 

tak jak máme skvelého župana, máme v Dunajskej Lužnej našťastie aj skvelého starostu 

Ernesta Németha, ktorý pozdravuje všetkých vás, pozdravuje ťa pán župan, celé vedenie 

župy .Ďakuje za všetko, čo župa robí pre nielen obec Dunajskú Lužnú, ale pre celý 

samosprávny kraj, za čo som veľmi vďačný. Musím poďakovať zo svojej pozície, budeme 

mať voľby, teraz prebiehajú voľby, čo sa týka futbalového zväzu, kde idem opäť 

kandidovať a chcem poďakovať ako šéf Bratislavského futbalového zväzu, kde máme 

98 klubov, dá sa povedať, na každej dedine, v každej mestskej časti, teda skutočne zase 

veľmi fantasticky dobrý prístup vedenia župy, nášho župana a všetkých.  

Dokonca minulý týždeň som bol na turnaji, kde som sa stretol s hitemanom Južnej Moravy, 

Vysočiny, kde pozdravujú nášho župana a povedali, že my v Bratislavskom kraji môžme 

povedať, že máme takéhoto človeka pri sebe. A posledná vec, prajem vám, už nebudem 

zdržovať. Prajem vám pekné sviatky, za všetko ďakujem a aby sme boli zdraví a aby sa tu 

naše Slovensko trošku lepšie vyvíjalo a bolo úspešnejšie. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem, pani poslankyňa Hudáková.  
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Mária Hudáková (poslankyňa BSK)  

Ja tiež chcem apelovať na všetkých, aby sa zúčastňovali komisie a svojich komisií, kde sú. 

Napr. dnešné zmeny práve vyplynuli z toho, že minule komisia majetku nebola 

uznášaniaschopná a je to aj najmenšia komisia. Tak chcem všetkých posmeliť a aby ste 

teda nominovali do tých, aj do tejto komisie zástupcov svojho regiónu, ktorý ho dobre 

pozná a keď sú tam takéto majetkové veci, tak hneď ho to proste napadne, pretože má 

pred očami tú svoju obec, tú svoju mestskú časť, vie, kde to je a pod. ako keď majú o tom 

rozhodovať ostatní, ktoré tie vedomosti nemajú, takže naozaj poslanci, máme dopredu 

všetci harmonogram, aj komisií, aj zastupiteľstvá, robme si prosím svoje osobné plány tak, 

aby sme sa vedeli zúčastniť väčšiny týchto zasadnutí, pretože dostávame za to odmenu. Je 

to kvázi naša práca. Tak vážme si to takto.  

Čo sa týka tej transparentnosti stránky BSK, naozaj vždycky som tam našla všetko, čo sme 

potrebovali. Momentálne myslím, že nie sú zverejnené len kluby, že kto je v akom klube 

a áno, že kto zastupuje ktorú oblasť pod obrázkom teda toho poslanca, ale v iných 

materiáloch to je. Takže ja naozaj chcem sa poďakovať za prácu župy, zamestnancov, ktorí 

častokrát sú tam s nami do večera a je to naozaj taká hanba, že je ich tam viacej ako tých 

poslancov na tých komisiách, takže keď tam oni môžu po večeroch chodiť, tak môžeme 

teda aj my. Chcem vám všetkým zapriať krásne vianočné sviatky, veľa pokoja, šťastia 

a oddychu a veľa elánu a radosti z práce v budúcom roku. Ďakujem.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujeme. Ďalším prihláseným do rozpravy je pán poslanec Winkler.  

Martin Winkler (poslanec BSK)  

Asi uzavriem kolo ďakovačiek. Chcel by som sa takisto poďakovať pracovníkom župy, aj 

tým voleným, aj tým, aj teda tým všetkým ostatným za vynikajúcu prácu a môžem 

povedať, že vidím ten rozdiel.  

A teda všetkým by som chcel zapriať krásne a pokojné sviatky, hlavne veľa kľudu 

a pohody a bohatého Ježiška.  

Juraj Droba (predseda BSK)  

Ďakujem veľmi pekne, ja si ešte úplne na záver dovolím naozaj vyzdvihnúť kolegov 

z úradu pod vedením Pati Mešťan, ktorá dnes tu nemohla byť s nami, Emila Pavlíka 

a všetkých riaditeľov ako tam vzadu sedíte. Cítim, že je to tým a fungujeme a myslím, že 

to aj vy ako poslanci vidíte, snažíme sa, berieme vaše názory do úvahy, berieme, snažíme 

sa teda zakomponovať všetko z toho, čo si vyželáte, aby tá župa išla a fungovala. Takže za 

mňa jedno veľké poďakovanie s pokorou. Ideme pekne domov na Vianoce, oddýchnuť si 

trošku a uvidíme sa opäť, uvidíme sa, 13. februára bude najbližšie zastupko, predtým ešte 

komisie a klasicky teda vás pozývam na dnešný obed. Ešte raz jedno veľké ďakujem vám, 

päťdesiatimtrom poslancom, mojim kolegom, 220tim zo župy, riaditeľom atď. 

vicežupanom, vicežupankám. Krásne Vianoce.  

 


